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Na temelju članka 20. Statuta Udruge građana "Zrinska garda Čakovec" Predsjedništvo Udruge podnosi Skupštini Udruge

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2022. GODINI

Sukladno Statutom Udruge utvrđenih ciljeva i djelatnosti Udruge te na prethodnoj sjednici Skupštine prihvaćenim programom rada i financijskim planom tijekom 2021. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz promociju i zaštitu povijesne, kulturne i vojničke ostavštine obitelji Zrinski i Frankopana, zatim zaštite i promocije hrvatske povijesti i kulture u domovini i u inozemstvu, kao i promocije vrednota Domovinskog rata.

I u 2022. godini nastojalo se sukladno mogućnostima i dalje na svečan i dostojanstven način posebno obilježiti nadnevke vezane uz Zrinske i Frankopane i hrvatske branitelje, i to u travnju 11. Spomendan Zrinskih i Frankopana, 351. obljetnica pogubljenja Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, 21. obljetnica osnutka Zrinske garde, zatim u lipnju 401. obljetnica rođenja Petra Zrinskog, u kolovozu 27. obljetnica Oluje uz Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, u rujnu 456. obljetnica pogibije Nikole Šubića Zrinskog, pa 31. obljetnica oslobođenja Međimurja od JNA – Dan Međimurskih branitelja, te u studenome 358. obljetnica smrti Nikole Zrinskog Čakovečkog, 402. obljetnica rođenja Nikole VII. Zrinskog i 361. obljetnica od izgradnje utvrde Novi Zrin,  31. obljetnica obrane i žrtava Vukovara i Škabrnje i 31. obljetnica Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata.  
Nastupi Zrinske garde

Nakon ukidanja mjera ograničenja zbog pandemije korona virusom povećan je broj nastupa u kojima su sudjelovali gardisti povijesne postrojbe Zrinske garde. Tako je tijekom 2022. godine bilo 107 nastupa u Hrvatskoj i u inozemstvu (Budimpešta, Bečki Novigrad, Beč, Siget, Zurich, Bruxeless, Murakerestur), dok smjena straže nije bilo. Pregled nastupa u privitku je Izvješća o radu.
Za usporedbu, 2021. bilo je 79 nastupa, 2020. bila su zbog pandemije samo 46 nastupa bez smjena straže, dok su 2019. godine bila 132 nastupa diljem Hrvatske i u inozemstvu, od čega 15 smjena straže subotama tijekom ljetnih mjeseci u Čakovcu, 2018. g. 151 nastup sa 15 smjena straže, 2017. g. 132 nastupa i 15 smjena straže, a 2016. g. 117 nastupa i 15 smjena straže.
Nakon dvije godine ponovno je održana smotra povijesnih postrojbi u travnju u Čakovcu uz Dan Međimurske županije i dan osnutka Zrinske garde Čakovec, a održana je  i svečanost prisege i prijema novih članova.
Nabava odora i opreme

Zahvaljujući stalnim i novim donatorima i sredstvima pričuve prošle je godine nabavljeno dodatno 5 novih odora, a još je nabavljeno 20 novih sablji, zatim novi veći top, nove čizme za pojedine gardiste, dodatne jakne, nove majice kratkih i dugih rukava, odijela, košulje, kravate i jakne za Predsjedništvo, 20 pari cipela za aktivnije gardiste te veste-dukserice.
Obavljeni su i servisi te registracija gardinog kombi vozila. Nastavljene su aktivnosti oko nabave drugog kombi vozila kojim bi se zbog starosti, dotrajalosti i prijeđene kilometraže te čestih popravaka zamijenio postojeći kombi, i to ove 2023. godine.

Obljetnica priznanja Republike Hrvatske

U prigodi 30. obljetnice međunarodnog priznanja Republike Hrvatske te mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja u ustavnopravni poredak države Hrvatske, u subotu 15. siječnja 2022., zapaljene su svijeće kod spomenika nestalim i poginulim braniteljima u Perivoju Zrinskih u Čakovcu.

Počast su međimurskim braniteljima koji su se žrtvovali za slobodnu i neovisnu Hrvatsku odali Đuro Bel predsjednik i Alojzije Sobočanec počasni predsjednik Zrinske garde Čakovec, Jurica Cesar tajnik Zmajskog stola Čakovec Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“, Krunoslav Mikulan dopredsjednik Ogranka Matice hrvatske u Čakovcu te Marijan Ramuščak predsjednik Zrinskih konjanika Čakovec.

U spomen hrvatskim mučenicima Petru Zrinskom i Franu Krsti Frankopanu 

Povodom 351. obljetnice mučeničke smrti Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana (30. 4. 1671., Bečki Novigrad), kada se ujedno u Hrvatskoj obilježio i 11. spomendan – Dan pogibije Zrinskog i Frankopana, održane su prigodne svečanosti u Bečkom Novigradu i u Čakovcu, dok zbog radova na obnovi potresom oštećene katedrale nije bilo moguće upriličiti tradicionalnu spomen svečanost u Zagrebu. Pokrovitelj proslave spomendana bio je Gordan Jandroković, predsjednik Hrvatskog sabora.
        BEČKI NOVIGRAD
Otkriven spomenik banu Petru Zrinskom i markizu Franu Krsti Frankopanu

U organizaciji Zrinske garde Čakove, održana je u nedjelju 24. 4. 2022. godine, svečanost otkrivanja spomenika hrvatskim velikanima banu Petru Zrinskom i markizu Franu Krsti Frankopanu u Bečkom Novigradu. Spomenik je u parku u blizini mjesta njihovog pogubljenja na adresi Lederergasse 4 postavila Zrinska grada Čakovec još 2019. godine, ali zbog pandemije korona virusom nije bilo moguće otkriti ga ranije.

Uz poštovatelje hrvatske povijesti i kulture koji su iz Međimurja došli sa dva autobusa, te mnogobrojnih Gradiščanskih Hrvata ovoj velebnoj svečanosti nazočili su Sunčana Glavak, zastupnica u Europskom parlamentu, izaslanica Predsjednika Vlade Republike Hrvatske g. Andreja Plenkovića, njegova ekselencija Daniel Glunčić, veleposlanik Republike Hrvatske u Republici Austriji, izaslanik ministra vanjskih i europskih poslova g. Gordana Grlića Radmana, Matija Posavec, župan Međimurske županije, Ljerka Cividini, gradonačelnica Grada Čakovca, mag.dr. Rainer Spenger dogradonačelnik Bečkog Novigrada, dr. Vass Peter, gradonačelnik Grada Sigeta u kojem je junački u poznatoj sigetskoj bitci preminuo ban Nikola Šubić Zrinski, Zoltan Varga dogradonačelnik Grada Sigeta, Jasna Mikles Horvat, načelnica Općine Zrinski Topolovac, Marijan Fajfar, predstavnik Općine Selnica, preč. Antun Hoblaj, župnik župe Prelog, dr. Stanko Horvath, predsjednik Hrvatskog kulturnog društva u Gradišću, autor spomenika Mihael Štebih, akademski kipar iz Čakovca, pojedini članovi Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ i Matice hrvatske, zatim članovi i gardisti Zrinske garde Čakovec koje su predvodili dopredsjednik Dražen Berkopić, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, predsjednik Skupštine Branko Krnjak, nadzapovjednik  Alojzije Šestan i zapovjednik Davor Bratković, te pripadnici Bjelovarskih graničara Husari 1756..

Nazočnima se najprije obratio dopredsjednik Zrinske garde Čakovec Dražen Berkopić, a prigodno su se još obratili i dr. Stanko Horvath, Predsjednik Hrvatskog kulturnog društva u Gradišću, koji je osobno zaslužan za postavljanje spomenika, mag.dr. Rainer Spenger dogradonačelnik Bečkog Novigrada, Ljerka Cividini, gradonačelnica Čakovca, Matija Posavec, međimurski župan, njegova ekselencija Daniel Glunčić, veleposlanik RH u Austriji, izaslanik ministra vanjskih i europskih poslova RH Gordana Grlića Radmana te Sunčana Glavak, zastupnica u Europskom parlamentu, izaslanica predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića.
Navedeni govornici zajednički su otkrili spomenik koji je blagoslovio priločki župnik preč. Antun Hoblaj.

Podno spomenika položeni su vijenci i zapaljene svijeće, a počasnim pozdravom ovaj dio svečanosti zaključili su pripadnici Zrinske garde.

Nazočni su se okupili u katedrali u Bečkom Novigradu gdje je preč. Antun Hoblaj predslavio misno slavlje za Zrinskog i Frankopana.

Svečanost je održana pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva vanjskih i europskih poslova i Međimurske županije, a u suradnji sa Veleposlanstvom Republike Hrvatske u Republici Austriji, Hrvatskim kulturnim društvom u Gradišću i Gradom Bečki Novigrad.
Postavljanje spomenika pomogli su INA d.d., HEP d.d., PLINACRO d.o.o., MEĐIMURSKA ŽUPANIJA, GRAD ČAKOVEC, GRAD PRELOG, OPĆINA PODTUREN, OPĆINA SELNICA, OPĆINA STRAHONINEC, GRAD VRBOVEC, MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. Čakovec, ZAKLADA MIKEC Zagreb, TEHNIX d.o.o. Donji Kraljevec, MEĐIMURJEPLET d.d. Čakovec, ŠESTAN BUSCH d.o.o. Prelog,  BERNARDA d.o.o. Pušćine, MEDIKOL GRUPA Zagreb, DOMET d.o.o. Prelog, BRID d.o.o. Čakovec, VAJDA d.d. Čakovec, ZLATKO ĐURKIN, JURAJ LEVAČIĆ, FRANJO I ŠTEFANIJA CIRKOVIĆ, DR. STANKO HORVATH, SLAVKO ŠOLTIĆ I MINISTARSTVO OBRANE RH DOBROTVORNIM KONCERTOM KLAPE “SVETI JURAJ” HRM. HVALA IM SVIMA!

ČAKOVEC 

Obilježen spomendan Zrinskog i Frankopana

Smotrom povijesnih postrojbi i prigodnim programom obilježen je u subotu 30. travnja 2022. godine spomendan Zrinskog i Frankopana uz 351. godišnjicu mučeničke smrti hrvatskog bana Petra Zrinskog i markiza Frana Krste Frankopana (Bečki Novigrad, 30. 4. 1671.), a ujedno je uz ovaj nadnevak i Dan Međimurske županije.

Nakon dvije godine pauze zbog korona pandemije u Čakovcu su se ponovno okupile postrojbe iz Hrvatske i iz Mađarske. Uz domaćina Zrinsku gardu Čakovec u postroju su bili Počasni zdrug međimurskih branitelja, Zrinyi kadeti iz Murakeresztura (Pomurski Hrvati), Zrinyi vitezi iz mađarskog Sigeta, te pripadnici postrojbi Križevačke djevojačke straže, Ban Gašpar Alapić Zagreb, Gradske straže Bakar, Gradske straže Požega, Kravat pukovnije Zagreb, Husarske garde Varaždinske županije, 10. satnije Ivanić Grad, Karlovačke građanske garde, Keglevićeve straže Kostel, Krapinski ilirci, Samoborske narodne garde, Svetonedjeljske garde Petar II. Erdody, Turopoljskog banderija, Varaždinske građanske garde, Varaždinske husarske graničarske pukovnije, Hrvatskog sokola Vinkovci, Hrvatskog sokola Osijek te Žumberački uskoci.

Uz mnogobrojne građane svečanosti su bili nazočni saborski zastupnik Ljubomir Kolarek, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića pokrovitelja proslave, zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, izaslanica predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, Vanda Babić Galić posebna savjetnica, izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova Gordana Grlića Radmana, Matija Posavec, župan Međimurske županije, Ljerka Cividini, gradonačelnica Čakovca, dr. Vass Peter, gradonačelnik Sigeta, varaždinski biskup mons. Bože Radoš, brigadir Boris Dukarić, izaslanik zamjenika zapovjednika Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“ Zagreb“, članovi Matice hrvatske i Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ te organizatori iz Zrinske garde Čakovec koje su predvodili predsjednik Đuro Bel, dopredsjednici Josip Zorčec i Dražen Berkopić, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, predsjednik Skupštine Branko Krnjak, kuma zastave Bernarda Cecelja,  dozapovjednik Mladen Obadić i predsjednik Nadzornog odbora Stjepan Novak.

Nakon jutarnjeg mimohoda središtem Čakovca u župnoj crkvi svetog Nikole biskupa misno slavlje za Zrinskog i Frankopana predslavio je varaždinski biskup mons. Bože Radoš. Sve nazočne pripadnike postrojbi, uzvanike i ostale sudionike na početku je pozdravio gvardijan i župnik fra Josip Grubišić, dok je pjevanjem slavlje uveličao Gradski pjevački zbor „Josip Štolcer Slavenski“.

Poslije misnog slavlja sudionici svečanosti u mimohodu na čelu koje je bio gardin konjanik Vlado Matić pod zapovijedanjem Davora Bratkovića uputili su se do Trga Republike. Nakon male smotre Zrinske garde postrojbe su predale prijavak međimurskom županu Matiji Posavcu u pratnji gardinog zapovjednika Davora Bratkovića.

Svečani postroj uputio se zatim u Perivoj Zrinski gdje je kod spomenika stradalima u Domovinskom ratu položen vijenac, a zapovjednici postrojbi zapalili su svijeće, te su ispaljeni počasni topnički plotuni.

Završni dio svečanosti održan je u dvorištu Zrinskoga grada u Čakovcu. Ovdje su položeni vijenci i zapaljene svijeće kod spomenika Oproštaj.

Uvodno se okupljenima obratio predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, a prigodno su se nazočnima obratili izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik Ljubomir Kolarek, izaslanica predsjednika hrvatske Vlade europarlamentarka Sunčana Glavak, izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova Vanda Babić Galić, međimurski župan Matija Posavec i gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini.

U programu su nastupile članice Ženske vokalne skupine Pučpuljike, a svečanost je zaključena počasnim pozdravom gardista Zrinske garde i počasnim plotunom iz gardinog topa. 
Rođendan Nikole Zrinskog Čakovečkog

Izaslanstvo Zrinske garde Čakovec je 3. svibnja 2022. položilo vijenac i zapalilo svijeće kod spomenika Nikoli VII. Zrinskom Čakovečkom, poznatijem kao "Orao" na Trgu Republike u Čakovcu, povodom 402. obljetnice njegova rođenja. Uz gardiste u izaslanstvu rukovodstva su bili predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, dopredsjednik Dražen Berkopić, nadzapovjednik Alojzije Šestan, te članovi Predsjedništva zapovjednik Davor Bratković i dozapovjednik Mladen Obadić. 

Zrinska garda predstavljala Županiju Zrinskih u Beču
Na poziv veleposlanika Republike Hrvatske u Republici Austriji njegove ekselencije Daniela Glunčića Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 9. lipnja 2022. na proslavi Dana državnosti i Dana oružanih snaga Republike Hrvatske te 30. obljetnice međunarodnog priznanja Republike Hrvatske u Beču. Svečanost je održana u reprezentativnom prostoru Cafee Gloriette u parku dvorca Schonbrunn, a ovaj put čast da se predstavi imala je Međimurska županija.

Na svečanosti je sudjelovalo pet gardista Zrinske garde Čakovec koje je vodio zapovjednik Davor Bratković, a s njima su bili i dopredsjednik Zrinske garde Josip Zorčec te počasni predsjednik Alojzije Sobočanec.

Svečanosti su nazočili brojni diplomati članica Europske unije te izvaneuropskih zemalja, predstavnici austrijskih državnih i pokrajinskih institucija, udruga hrvatskog iseljeništva, hrvatski i austrijski poduzetnici, te međimurski župan Matija Posavec, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, direktor Turističke zajednice Međimurja Rudi Grula i direktor TZ Grada Čakovca Filip Horvat. Međimurske delicije pripremio je tim iz Srednje škole Prelog, poslužena su međimurska vina, a nastupili su sopranistica Marija Vidović i članovi Klape sveti Juraj Hrvatske ratne mornarice.

Zrinska grada Čakovec svojim je nastupom promovirala povijesnu i kulturnu baštinu Zrinskih te predstavila Međimurje kao Županiju Zrinskih. 

Na susretu sa veleposlanikom nj. eks. Danielom Glunčićem, vojnim izaslanikom brigadirom Mijom Čubičem te opunomoćenim ministrom Silviom Kusom potvrđen je nastavak dobre suradnje koja je započela postavljanjem spomenika Petru Zrinskom i Franu Krsti Frankopanu u Bečkom Novigradu, koji je otkriven na svečanosti krajem travnja. 
Svečanost kod spomenika utvrde Novi Zrin na Muri uz Dan Općine Donja Dubrava

Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 17. srpnja 2022. u programu 358. obljetnice zauzeća utvrde Novi Zrin kod Donje Dubrave.

Utvrdu Novi Zrin na lijevoj obali Mure gradio je Nikola Zrinski Čakovečki i ona je bila najvažnija za početak oslobađanja mađarskih i hrvatskih krajeva od vlasti Osmanlija. Nakon dvogodišnje izgradnje postojala je od 1660. do 1664. godine i od nje je Nikola Zrinski odlazio u svoje obrambene i druge pohode, a među ostalima i u poznatu Zimsku bojnu kada je spalio Sulejmanov most kod Osijeka. Nakon borbi premoćna sila od 60.000 osmanskih vojnika zauzela je utvrdu u rano ljeto 7. srrpnja 1664. godine.

U sjećanje na graditelje i branitelje utvrde Novi Zrin kod spomen obilježja na utvrdu Novi Zrin položeni su vijenci i zapaljene svijeće. 
Uz rukovodstvo Općine Donja Dubrava sa načelnikom Marijanom Varga nazočni su bili članovi Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Zmajski stol Čakovec te izaslanstvo Zrinske garde Čakovec.  

U zahvalu i spomen hrvatskim braniteljima

Povodom 27. obljetnice vojno redarstve akcije Oluja te Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 4. kolovoza 2022. godine izaslanstvo Zrinske garde Čakovec položilo je vijenac i zapalilo svijeće kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Perivoju Zrinskih u Čakovcu.

Spomen proslava 456. obljetnice junačke pogibije Nikole Šubića Zrinskog – Sigetske bitke
ČAKOVEC-ŠENKOVEC

Zrinska garda Čakovec organizirala je u utorak, 6. rujna 2022. godine, prigodnu spomen proslavu povodom 456. obljetnice junačke pogibije hrvatskog bana i zapovjednika obrane južne Mađarske Nikole Šubića Zrinskog i njegovih vojnika – Sigetske bitke, a u spomen na 7. 9. 1566. kada su preminuli u proboju iz mađarske utvrde Siget. Suorganizatori proslave bili su Međimurska županija, Grad Čakovec, Općina Šenkovec, Matica hrvatska Ogranak Čakovec, Družba "Braća Hrvatskoga Zmaja" Zmajski stol Čakovec, Muzej Međimurja Čakovec te Župa svete Jelene Križarice Šenkovec.

Program je započeo u Čakovcu gdje su izaslanstva Zrinske garde sa predsjednikom Đurom Belom, uz izaslanstva Matice i Družbe, te gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter položila vijence kod spomenika Nikoli Šubiću Zrinskom u Perivoju Zrinskih, koji je inače i postavila Zrinska garda. 

Program je nastavljen u Šenkovcu kod Mauzoleja obitelji Zrinski uz ostatke nekadašnjeg pavlinskog samostana svete Jelene. Najprije je predan prijavak izaslaniku predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića brigadiru Dragutinu Remenaru, nastavniku kopnenih operacija pri Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo Tuđman“ Zagreb. Brigadir Dragutin Remenar bio je ujedno i izaslanik zamjenika zapovjednika HVU brigadnog generala Blaža Beretina.

Proslavi su nazočili još i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, izaslanik ministra obrane Maria Banožića voditelj Područnog odsjeka uprave za poslove obrane Čakovec Vlado Hranjec, izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova Gordana Grlića Radmana posebna savjetnica Vanda Galić Babić, izaslanik veleposlanika Mađarske, Nj.E. gosp. Csaba Demcsáka - David Gergely Kiss prvi tajnik Veleposlanstva Mađarske u Republici Hrvatskoj, gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter, župan Međimurske županije Matija Posavec, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić, varaždinski biskup u miru mons. Josip Mrzljak, dr.sc. Mario Jareb, potpredsjednik Matice hrvatske, ujedno pročelnik Povijesne sekcije Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“  kao osobni izaslanik Velikog meštra Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ g. Mislava Grgića, predstavnici Policijske uprave međimurske Nenad Plevnjak i Krešimir Jurčević, general Kornelije Brkić u vrijeme Domovinskog rata načelnik Saniteta Hrvatske vojske, zatim gardisti, konjanik, topnik, bubnjari i rukovodstvo Zrinske garde Čakovec na čelu sa predsjednikom Đurom Belom, počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem, dopredsjednikom Josipom Zorčecom i Draženom Berkopićem, nadzapovjednikom Alojzijem Šestanom, kumom zastave Bernardom Cecelja te  dozapovjednikom i članom Predsjedništva Mladenom Obadićem, članovi Družbe "Braća Hrvatskog Zmaja" Zmajski stol Čakovec sa pročelnikom Ivicom Zanjkom, članovi Matice hrvatske Ogranak Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom koji je bio i izaslanik Grada Mursko Središće, župnik župe svete Jelene Križarice Šenkovec vlč. Antun Štefan i drugi svećenici, te podupiratelji proslave, poštovatelji obitelji Zrinski i mještani Šenkovca.  
Polaganjem vijenaca i svijeća uz zvuke trube podno prigodne spomen-ploče postavljene na pročelju kapele uz Mauzolej obitelji Zrinski u kojem je bila pokopana glava Nikole Šubića Zrinskog odana je počast "hrvatskom Leonidi", a položili su ih navedeni uzvanici. 

Nazočnima su se potom prigodnim riječima o značenju Sigetske bitke i očuvanju baštine Zrinskih obratili Robert Meglić, načelnik Općine Šenkovec, u ime udruga organizatora Zoran Turk predsjednik Matice hrvatske Ogranak Čakovec, župan Matija Posavec, te izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik i gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek.

Na svečanosti su nastupile članice Ženske vokalne skupine Pučpuljike, a završena je počasnim pozdravom Zrinske garde "Navik on živi ki zgine pošteno" i pucnjem iz gardijskog topa. 

Zatim su na Trgu svete Jelene kod župne crkve položene svijeće kod spomenika Nikoli Zrinskom Sigetskom, koji je Zrinska garda postavila prije šest godina u prigodi 450. obljetnice Sigetske bitke. 

U župnoj crkvi svete Jelene Križarice misno slavlje potom je predslavio varaždinski biskup u miru mons. Josip Mrzljak, inače civilni član Zrinske garde Čakovec. 
SIGET
Izaslanstvo rukovodstva Zrinske garde Čakovec u kojem su bili predsjednik Đuro Bel, dopredsjednik Dažen Berkopić, nadzapovjednik Alojzije Šestan, dozapovjednik i član Predsjedništva Mladen Obadić i predsjednik Suda časti Mihael Štebih uz pripadnike Zrinske garde – gardiste, konjanika, topnika i bubnjare sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem sudjelovali su u nedjelju 11. rujna 2022. i na međudržavnoj proslavi u mađarskom Sigetu na poziv tamošnjeg gradonačelnika dr. Vass Petera. Uz njih proslavi su uz pojedine članove i podupiratelje Zrinske garde još nazočili i izaslanik međimurskog župana Matije Posavca načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić te izaslanik gradonačelnice Čakovca Ljerke Cividini vijećnik Gradskog vijeća Josip Radek Hari. 

Svečanost je započela komemoracijom i polaganjem vijenaca u Parku mađarsko-turskog prijateljstva gdje su položeni vijenci i zapaljene svijeće kod bista Nikole Šubića Zrinskog i sultana Sulejmana Veličanstvenog, zatim postrojavanjem i prijavkom gradonačelniku dr. Vass Peteru na središnjem gradskom trgu, te programom i polaganjem vijenaca na trgu kod Kulturnog centra Vigado uz spomenik Nikoli Zrinskom Sigetskom koji je postavila Zrinska garda u zajedništvu sa Gradom Sigetom, autora akademskog kipara Mihaela Štebiha iz Čakovca. 

U svečanoj dvorani Gradske vijećnice izvršena je primopredaja lutke s odorom gardiste Zrinske garde Čakovec koju je gradonačelniku dr. Vass Peteru predao predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel. 
U spomen 358. obljetnice smrti Nikole Zrinskog Čakovečkog

U organizaciji Zrinske garde Čakovec, a u suradnji s Općinom Nedelišće, VMO Gornji Kuršanec, Župom Novo Selo na Dravi, Gradom Čakovcem, Ogrankom Matice hrvatske Čakovec, Zmajskim stolom Čakovec Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja i Franjevačkim samostanom Čakovec održana je u subotu 19. 11. 2022. spomen proslava 358. obljetnice smrti Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog (18. 11. 1664.).

Najprije su položeni vijenci i zapaljene svijeće kod spomenika Nikoli Zrinskom Čakovečkom u Čakovcu. Vijenac je položilo izaslanstvo Zrinske garde Čakovec koje je vodio predsjednik Đuro Bel te izaslanstvo Društva Rakoci iz Županije Zala sa predsjednikom Istvanom Paalom. Među ostalima, ovdje je bila nazočna i saborska zastupnica Andreja Marić.

Kod spomenika Nikoli Zrinskom Čakovečkom u Gornjem Kuršancu uz tamošnje mještane svečnosti su nazočili saborski zastupnik i ujedno gradonačelnik Grada Mursko Središće Dražen Srpak, međimurski župan Matija Posavec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, načelnik Općine Nedeliše Nikola Novak, predsjednik VMO Gornji Kuršanec Tomica Kovač, načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić, izaslanik mađarskog veleposlanika u Republici Hrvatskoj dr. Csabe Demscaka – savjetnik  Karolyi Boczka, Zrinski kadeti iz Murakeresztura koje je vodila Anica Kovago Kovač, članovi Društva Rakoci iz Županije Zala sa predsjednikom  Istvanom Paalom, rukovodstvo Zrinske garde predsjednik Đuro Bel koji je bio moderator susreta, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, dopredsjednik Dražen Berkopić, nadzapovjednik Alojzije Šestan i članovi Predsjedništva Mladen Obadić i Markus Pilić te gardisti i topnik sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem, članovi Ogranka Matice hrvatske Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom, Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ sa pročelnikom Ivicom Zanjkom, vikar Župe svetog Nikole biskupa Čakovec fra Željko Železnjak, preloški župnik preč. Antun Hoblaj i župnik Župe Novo selo na Dravi vlč. Ivan Munđar. 

Nakon što su kod spomenika položeni vijenci i zapaljene svijeće nazočne je uvodno pozdravio načelnik Općine Nedeliše Nikola Novak, a zatim su seokupljenima obratili Ivica Zanjko, pročelnik Zmajskog stola Čakovec te međimurski župan Matija Posavec.

Na kraju prvog dijela gardisti Zrinske garde izrekli su počasni pozdrav te je ispaljen plotun iz gardinog topa.

Potom je u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije župnik vlč. Ivan Munđar predslavio misno slavlje.

Druženje je nastavljeno domjernkom koji su pripremile članice Udruge žena Gornji Kuršanec.

U počast žrtvama i herojima Vukovara i Škabrnje

Gardisti Zrinske garde sa članovima rukovodstva predvođeni predsjednikom Đurom Belom sudjelovali su četvrtak 17. 11. 2022. u Koloni sjećanja u Čakovcu povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Kolona je krenula od nogometnog igrališta NK Sloga Čakovec, kroz grad do rotora u Vukovarskoj ulici gdje su zapaljene svijeće, a završilo se kod spomenika braniteljima Domovinskog rata iz Međimurja u Perivoju Zrinskih u Čakovcu. Također, sudelovali su i na misnom slavlju za sve žrtve Domovinskog rata u župnoj crkvi svetog Antuna Padovanskog na čakovečkom Jugu.

Na sam Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje gardisti su sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem i nekoliko članova Zrinske garde bili u koloni sjećanja i na komemoraciji u Škabrnji i na taj način u ime svih članova i članica Zrinske garde odali počast i zahvalu svim žrtvama koje su stradale tijekom Domovinskog rata za slobodnu, samostalnu i neovisnu državu Hrvatsku.
Zrinska garda na proslavi obljetnica u Zurichu

Na poziv generalnog konzula Republike Hrvatske u Švicarskoj konfederaciji mr.sc. Slobodana Mikeca Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 8. i 9. listopada 2022. godine u Zurichu na proslavi dviju važnih obljetnica. 

Na svečanosti u hotelu Hilton Garden Inn obilježene su 30. obljetnica međunarodnog priznanja Hrvatske (15. 1. 1992.) te 30. obljetnica uspostave diplomatskih odnosa Hrvatske i Švicarske (30. 1. 1992.). Gardisti Franjo Kemec, Božidar Novak, Kristian Požgaj i Kristian Kolarić sa počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem bili su na službenoj svečanosti gdje se između ostalog predstavila Međimurska županija. S njima su bili i župan Matija Posavec, a nastupala je Blanka Tkalčić te su predstavljeni tradicionalni međimurski eno-gastronomski proizvodi. U dijelu programa prikazan je video film „Bečka urota“ u izvedbi Hrvatskog kazališta u Švicarskoj. 

Gardisti su bili i na hrvatskoj misi u Oltenu gdje je također prikazan ovaj film što su omogućili Hrvatska katolička misija Solothurn, Hrvatski svjetski kongres te Generalni konzulat Republike Hrvatske u Švicarskoj konfederaciji.  

U Bruxelessu - središtu Europske unije

Na poziv hrvatske zastupnice u Europskom parlamentu Sunčane Glavak, a povodom 20. obljetnice osnutka i djelovanja, Zrinska garda Čakovec bila je 12. i 13. listopada 2022. u posjetu središtu i sjedištu Europske unije u glavnom belgijskom gradu Bruxelessu. 

Uz 13 gardista i dva bubnjara, koje je vodio zapovjednik Davor Bratković, bili su i dopredsjednik Zrinske garde Dražen Berkopić, članovi Predsjedništva Mladen Obadić i Davor Sokač te predsjednik Nadzornog odbora Stjepan Novak. 

Svojom su pojavom u odorama uz pratnju bubnjara gardisti u stroju prolazeći gradom izazvali veliko zanimanje mnogih stanovnika grada i ostalih iz raznih država koji rade u ovdje smještenim raznim europskim institucijama i uredima. 

Između ostalog, bili su u Europskom parlamentu, Parlamentariumu (Muzeju Europskog parlamenta), a od gradskih znamenitosti razgledali su katedralu, Manneken Pis, Grand Place, gradsku vijećnicu i središte grada.  

Posjeta Bruxelessu još je jedna od aktivnosti Zrinske garde Čakovec u cilju promocije baštine Zrinskih te razvijanja turističkih potencijala Međimurja kao Županije Zrinskih, a Hrvatske kao zemlje bogate povijesne i kulturne baštine.
Prisega i prijem uz 20. obljetnicu osnutka i djelovanja Zrinske garde Čakovec

U Centru za kulturu u Čakovcu održana je u subotu, 22. listopada 2022. godine, svečanost prisege novih gardista i prijema novih članova Zrinske garde Čakovce, a u nastavku i svečanost povodom 20. obljetnice njezinog osnutka i djelovanja.  

Svečanosti su započele okupljanjem gardista i rukovodstva Zrinske garde na čelu sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem i predsjednikom Đurom Belom kod spomenika Oproštaj u dvorištu Zrinskoga grada gdje je položen vijenac te su zapaljene svijeće. Uslijedio je mimohod do Trga Republike gdje je predan prijavak gardinom predsjedniku u nazočnosti počasnog predsjednika Alojzija Sobočanca, dopredsjednika Dražena Berkopića i Josipa Zorčeca, predsjednika Skupštine Branka Krnjaka, nadzapovjednika Alojzija Šestana, kume zastave Bernarde Cecelja te članova Mladena Obadića, Markusa Pilića i Marjana Novaka, te predsjednika Nadzornog odbora Stjepana Novaka.  

Vijenci i svijeće još su položeni kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima Domovinskog rata iz Međimurske županije, spomenika Nikoli Šubiću Zrinskom te spomenika Nikoli Zrinskom Čakovečkom.

Prisega i prijem

Uz sudjelovanje prijateljskih povijesnih postrojbi čije je djelovanje također vezano uz Zrinske, i to Zrinyi kadete iz Murakeresztura te Zrinyi viteza iz Sigeta, svečanost je nastavljena u dvorani gdje su se članovima i članicama Zrinske garde između ostalog pridružili saborski zastupnik Dražen Srpak izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, izaslanica predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića - hrvatska zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, gradonačelnik mađarskoga grada Sigeta dr. Vass Peter, sa dogradonačelnikom Zoltanom Vargom i suradnicima, Branko Hrg, državni tajnik u Ministarstvu obrane RH, izaslanik ministra obrane Maria Banožića, gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek, brigadir Dragutin Remenar izaslanik Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“ Zagreb, gardini počasni članovi general zbora Mirko Šundov, načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH u mirovini, admiral Ante Urlić i župnik u Prelogu preč. Antun Hoblaj, gvardijan Franjevačkog samostana u Čakovcu i župnik Župe svetog Nikole biskupa fra Josip Grubišić i vikar fra Željko Železnjak, umirovljeni bojnik Ljubo Česić Rojs, zamjenik predsjednika Hrvatskog generalskog zbora te umirovljeni pukovnici Rudolf Klicper i Ivica Kancir, članovi HGZ, Stjepan Horvat, predsjednik i Josip Jezernik, dopredsjednik podružnice Udruge dragovoljaca Domovinskog rata Međimurske županije,  Drago Horvat, generalni konzul RH u Mađarskoj, Jozsef Padanyi i Gabor Hausner sa Vojnog učilišta „Mikloš Zrinyi“ iz Budimpešte, te dr. Stanko Horvath, predsjednik Hrvatskoga društva u Gradišću.

Na prijedlog zapovjednika, a nakon stažiranja za gardiste su pred predsjednikom i užim rukovodstvom Zrinske garde prisegnuli Karlo Siladi iz Čakovca i Mladen Tkalec iz Murskog Središća. Oni su tijekom obreda simbolično oprali ruke u vodi iz rijeka Mure i Drave u kojoj su sol iz hrvatskog Jadrana, vino iz međimurskog vinogorja te kora hrastova drveta, a zatim držali dlanove ruku nad upaljenim svijećama. Nadzapovjednik Alojzije Šestan uručio im je sablje, a kuma zastave značke sa obilježjima Zrinske garde koje su numerirane.

Nakon što su prikupljene pristupnice te su ispunjeni Statutom Udruge propisani uvjeti za redovite civilne članove prisegnuli su Kornelije Brkić, Ana Labazan Brajša i Ivan Bagić iz Zagreba, Zoran Turk iz Murskog Središća, Daniel Ciglarić, Dragutin Horvat, Dragutin Danilović, Damir Poljaković i Igor Šegović iz Čakovca, Robert Meglić iz Šenkovca, Robert Gudlin i Elena Gudlin iz Pribislavca, Marijan Fajfar iz Selnice, Dejan Naranđa i Željko Poredoš iz Preloga, Damir Kovačić iz Zasadbrega i Dejan Buvač iz Nedelišća. Za članove podupiratelje primljeni su Drago Horvat iz Pečuha, Darinko Bago i Carmen Bago iz Zagreba, Jozsef Padanyi i Gabor Hausner iz Budimpešte, Rudi Grula iz Čakovca te kao pravna osoba članice Ženske vokalne skupine „Pučpuljike“ u ime kojih je prisegnula predsjednica Lidija Posavec. Oni su od kume zastave primili značke te poklon pakete Zrinske garde. U ime novo primljenih članova Dejan Buvač.

Udruga sada broji 188 redovitih članova i članica (sa pravom glasa, biranja i izbora na Skupštini), 4 pravne osobe/tvrtke podupiratelje, 88 podupiratelja (sa Pučpuljikama) i 19 počasnih članova.
Svečanost su svojim nastupom uveličale članice ŽVS „Pučpuljike“ pod vodstvom Andree Ščapec, s kojima su dio arije iz opere „Nikola Šubić Zrinski“ svima poznatih stihova „U boj, u boj“ izveli članovi Klape „Sveti Juraj“ Hrvatske ratne mornarice.

20. obljetnica osnutka i djelovanja

Nakon pauze održana je i svečanost povodom 20. obljetnice osnutka i djelovanja Zrinske garde Čakovec, kada su se već spomenutim uzvanicima pridružili i gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini te načelnik Policijske uprave međimurske Ivan Sokač.

Voditelj je podsjetio kako je Zrinska garda Čakovec osnovana je 30. travnja 2001. godine s osnovnim ciljem zaštite i promocije baštine hrvatske plemićke i banske obitelji Zrinski, koja je ovdje u Čakovcu stolovala od 1564. do 1670. godine i tako utjecala na svekoliki razvoj ovog i drugih područja ondašnjih hrvatskih krajeva. 

Druga je osnovna aktivnost Zrinske garde zaštita i promocija bogate hrvatske povijesti i kulture, a treća, ne manje važna i potrebna, zaštita i promocija vrednota Domovinskog rata gdje našim braniteljima dugujemo i zahvaljujemo na slobodi, samostalnosti i neovisnosti domovine nam Hrvatske.

20. obljetnica osnutka i djelovanja Zrinske garde Čakovec bila je protekle godine ali se zbog mjera ograničenja uslijed pandemije korona virusom nije moglo naći pravo vrijeme za proslavu. Sada kada više nema takvih ograničenja odlučilo se na održavanje jedne skromnije svečanosti prema mogućnosti i u duhu turbulentnih i nemirnih vremena u kojima se nalazimo uz neka druga ograničenja. Stoga ova večer nije bila zamišljena sa puno različitog sadržaja, već je želja domaćina bila da se napokon nakon tri godine od početka pandemije svi okupimo, vidimo, podružimo, zapjevamo i nazdravimo.

Uvodno se nazočnima obratio predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, koji je među ostalim rekao

„Pridružujem se pozdravima i pozdravljam sve vas koji ste se večeras u ovako lijepom broju okupili da zajedno proslavimo jedan mali ali vjerujem svima dragi i hvale vrijedan jubilej. 

Tko je i što je Zrinska garda Čakovec već ste svi uglavnom upoznati ali dopustite ipak jedan kratki dvadeset godišnji presjek. 

Nakon što je 30. travnja 2001. godine osnovana Udruga građana „Zrinska garda Čakovec“ započelo se s ustrojem i opremanjem istoimene povijesne postrojbe koja je prvi javni nastup imala 25. travnja 2003. godine u Prelogu što znači da će gardisti za svojih dvadeset godina nastupa morati pripremiti novo druženje iduće godine, a mi ćemo im u tome pomoći. Uz gardiste tu su još topnik, bubnjari i konjanik. Garda ima i svojega duhovnika, fra Stanka kojega je imenovao Varaždinski biskup.

Upravo je naša povijesna postrojba ono najznačajnije po čemu smo najprepoznatljiviji. S nama je i danas naš prvi gardist i prvi zapovjednik, još uvijek aktivan u Gardi, velemožni gospodin Mladen Obadić kojem posebno čestitamo i zahvaljujemo što je s iskustvom hrvatskog branitelja tada od skupine mladića ustrojio malu ali uspješnu vojničku postrojbu.

Onaj civilni dio članstva Udruge, kojima je prva zadaća logistička potpora našim gardistima, želio je svojim drugim aktivnostima proširiti svijest o Zrinskima koji su tu u Zrinskomu ili kako ga zovemo Staromu gradu stolovali 125 godina. 

 Udruga je zapravo osnovana da bi se odala zaslužena i primjerena počast članovima obitelji Zrinski i s njima povezanih Frankopana, kao i mnogim zbivanjima kojih su oni bili protagonisti, da se ne zaborave oni, a niti baština koja je iza njih ostala. 

Zato smo počeli s postavljanjem spomenika Zrinskima u Čakovcu, Zagrebu, Sigetu, Šenkovcu i konačno u Bečkom Novigradu. Krenuli smo s organizacijom i održali smo 5 međunarodnih znanstvenih skupova i izdali zbornike radova predstavljenih na njima. Tiskali smo i druge publikacije i spomenice, a zadnja je knjiga „Utvrda Novi Zrin na Muri“ čiji su autori trojica mađarskih i trojica hrvatskih znanstvenika-povjesničara.

Na poticaj Zrinske garde Hrvatski sabor je donio odluku kojim se dan mučeničke smrti hrvatskog bana Petra Zrinskog i markiza Frana Krste Frankopana 30. travnja u našoj državi obilježava kao spomendan. 

Na našu je inicijativu Vlada Republike Hrvatske 2019. godine na sjednici u Čakovcu usvojila zaključak o osnivanju Podružnice za povijest obitelji Zrinskih i Frankopana Hrvatskog instituta za povijest sa sjedištem u Čakovcu, čija je svrha poticanje budućeg razvoja historiografije u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, i koja bi trebalo zaživjeti slijedeće godine. 

Išli smo i dalje od toga - Hrvatskom saboru 2019. godine Zrinska garda Čakovec uputila je inicijativu da se u državnu himnu uvrsti rijeka Mura tako da bi stih glasio: „Muro, Dravo, Savo teci“ čime bi se naznačila  teritorijalna cjelovitost Hrvatske, a rijeka Mura kao najsjevernija naša granična rijeka, što je u saborskoj proceduri.  

Ministarstvu kulture i medija predan je Elaborat o dvadesetgodišnjem djelovanju sa zamolbom za uvrštenje Zrinske garde Čakovec na popis hrvatske nematerijalne kulturne baštine.

U naš Statut kao jednu od zadaća uvrstili smo očuvanje i promociju vrednota Domovinskog rata jer smatramo da na tome moramo svi zdušno raditi. U sklopu toga Zrinska garda je 2021. godine postavila spomenik prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu u gradu Mursko Središće, a 2022. godine u gradu Prelogu i HVU „Dr. Franjo Tuđman“ u Zagrebu. 

Ove jubilejske godine nabavili smo dvadesetak novih odora za gardiste, s kapama, sabljama i čizmama, kao i novi veći top. Slijedi nabava novog kombi vozila jer sadašnji je već davno punoljetan sa tristo tisuća prijeđenih kilometara, a sigurnost naših gardista nam je uvijek na prvom mjestu. 

Iduće će godine gardisti zaokružiti brojku od 2000 nastupa u raznim protokolarnim događanjima, kulturnim i drugim manifestacijama. Ove godine do sada su već imali više od 100 nastupa, a kao što ste čuli bili su i u Budimpešti, Bečkom Novigradu, Beču, Sigetu, Zurichu i Briselu. 

Daljnje aktivnosti Garde usmjerene su na povezivanje mjesta i gradova Zrinskih i Frankopana, zaštite i promocije njihove ostavštine te razvijanje turističkih potencijala Čakovca – kao grada Zrinskih, Međimurja kao županije Zrinskih, a Hrvatske kao zemlje bogate povijesne i kulturne baštine. 

Želja nam je da u Gardu privučemo što više mladića i zato planiramo osnovati pomladak - kadete Zrinske garde u koje bi primili dječake od 14 godina na više.

Ova svečanost u prigodi 20. obljetnice od osnutka i aktivnog djelovanja prigoda je zahvaliti svima onima koji su pomogli Zrinskoj gardi na bilo koji način da postane brend. Nabrajati i zahvaljivati pojedinačno predugo bi trajalo, a mogli bi i nekoga preskočiti i zato želim svima izreći jedno veliko i nesebično HVALA, kao što je bio i vaš velik i nesebičan doprinos. 

Ipak, dopustite mi da riječi iskrene zahvale uputim mojim prethodnicima na dužnosti predsjednika Udruge, gospodi Zlatku Bacingeru, Mihaelu Štebihu i Alojziju Sobočancu, koji je i naš prvi počasni predsjednik. 

Želim zahvaliti i zapovjednicima povijesne postrojbe, gospodi Mladenu Obadiću, Vjeranu Rožiću, Ratimiru Hrešču i sadašnjem Davoru Bratkoviću. O gardistima više slijedeće godine.

Riječi iskrene zahvale upućujem svima koji su Zrinskoj gardi vjerni od početka, a među njima svakako su zaslužni nadzapovjednik Alojzije Šestan i kuma zastave gospođa Bernarda Cecelja. A tu je i naš zaštitni znak Dragec Brko Trstoglavec koji glasom i mustačima podsjeća na Nikolu Šubića Zrinskog.

Želim odati počast uspomeni na one naše članove kojih više nema među nama, ali su i dalje dio Zrinske garde Čakovec jer su dio sebe zauvijek ugradili u nju.

Od ostalih ovdje bi zahvalio za suradnju i pomoć svim našim međimurskim općinama, posebno Donjoj Dubravi, Šenkovcu i Nedelišću s obzirom da imaju lokalitete vezane uz Zrinske, našim gradovima Čakovcu, Prelogu i Murskom Središću, kao i Međimurskoj županiji na svekolikoj pomoći. Zahvaljujem Turističkoj zajednici Međimurja i Čakovca, Muzeju Međimurja Čakovec i Franjevačkom samostanu Čakovec. Posebnu zahvalu upućujem Matici hrvatskoj Ogranak Čakovec, našem suosnivaču, i Družbi „Braća Hrvatskoga Zmaja“, zajednicama udruga na razini grada i županije, te Pjevačkom zboru „Josip Slavenski“ i ŽVS Pučpuljike. 

Hvala za suradnju i pomoć Uredu Predsjednika RH, Hrvatskom saboru, Vladi RH, kao i ministarstvima kulture i medija, obrane, hrvatskih branitelja, te vanjskih i europskih poslova, kao i udrugama hrvatskih branitelja. Posebno bih se želio zahvaliti Ministarstvu obrane koje nam je pomagalo u podizanju spomenika kako Zrinskima tako i prvom predsjedniku RH Franji Tuđmanu. Zadovoljstvo mi je što mogu zahvaliti našim prijateljima iz Grada Sigeta, Hrvatskoj samoupravi u Murakeresturu, Vojnom učilištu u Budimpešti, Hrvatskom društvu u Gradišću i Veleposlanstvu RH u Beču. Naše misli i zahvalnost upućujem Katoličkoj crkvi, Vojnom ordinarijatu, našoj Varaždinskoj biskupiji, Glavnom stožeru OS, Savezu povijesnih postrojbi, svim postrojbama diljem Lijepe naše koje surađuju s nama, Zrinyi vitezima iz Sigeta i Zrinyi kadetima iz Murakeresztura koji su i večeras s nama. 

Dugo bi trajalo da nabrojim sve naše podupiratelje, pojedinačno i tvrtke, jer su dečki iz Klape sv. Juraj već nestrpljivi, zato svima veliko HVALA! Hvala i svim našim simpatizerima.

Želim, zapravo, odati počast našem zajedništvu jer to je ono najvrjednije što smo postigli.”.
Riječi čestitke zatim je Zrinskoj gardi Čakovec uputio gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter koji je u znak zahvalnosti za partnersku i prijateljsku suradnju Gardinom predsjedniku uručio repliku ukrasnog bodeža sa tokom.   

Čestitke i zahvale uputile su i gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini te zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, izaslanica hrvatskog premijera. 

Uslijedio je slavljenički koncert Klape „Sveti Juraj“ Hrvatske ratne mornarice koji su također gardini članovi podupiratelji, a zatim i druženje u Palači Zrinskih.
Otkrivena bista Nikole Zrinskog Čakovečkog

U Knjižnici „Nikola Zrinski“ u Čakovcu održana je 15. 11. 2022. godine svečanost otkrivanja biste Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog, autora umjetnika Borisa Lainera.

U nazočnosti mnogih uzvanika bistu postavljenu u izložbenom prostoru Općeg odjela zajednički su otkrili predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, ravnateljica knižnice Ljiljana Križan te međimurski župan Matija Posavec, koji su se zatim i obratili nazočnima.

Postavljanje biste inicirala je Zrinska garda Čakovec koja je zajedno sa Gradom Čakovcem i financirala njezinu izradu. Bista je otkrivena na završetku Mjeseca hrvatske knjige i uoči 358. obljetnice smrti Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog (18. 11. 1664., Gornji Kuršanec).

Knjiga Utvrda Novi Zrin na Muri i na mađarskom jeziku

Godinu dana nakon što je Zrinska garda Čakovec izdala monografiju „Utvrda Novi Zrin na Muri“ ovo je djelo izdano na mađarskom jeziku pod nazivom „Zrinyi-Ujvar a Mura mellett“ te je u četvrtak 24. 11. 2022. predstavljeno u Murakeresturu. 

Autori knjige su inače trojica hrvatskih i trojica mađarskih povjesničara. 

Zalaganjem Anice Kovač, dugogodišnje ravnateljice Osnovne škole Mikloš Zrinyi Murakerestur, iz Hrvatske manjinske samouprave knjiga je prevedena i tiskana na mađarskom jeziku.

Na predstavljanju su bili članovi Zrinske garde Čakovec koje je vodio predsjednik Đuro Bel sa dopredsjednikom Draženom Berkopićem i gardisti sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem te načelnik Općine Donja Dubrava Marijan Varga.

U sklopu dvojezične konferencije gdje je uvodnu riječ imao gardin predsjednik Đuro Bel, od srane hrvatskih autora o knjizi je govorio dr.sc. Petar Feletar, a od strane Mađarskih dr.sc. Jozsef Padanyi. Uz to, predstavljena je biografija Nikole Zrinskog VII., izneseni su podaci o položaju Novog Zrina i Legrada na zemljopisnim kartama te su predstavljeni rezultati najnovijih povijesnih istraživanja Novog Zrina.

U sklopu svečanosti održana je i prisega novih članova postrojbe Zrinyi kadeta kojima je sablje uručio gardin zapovjednik.

Na kraju susreta sudionici svečanosti posjetili su ostatke Novog Zrina s mađarske strane gdje su kod tamošnjeg spomen obilježja položili vijence i zapalili svijeće za stradale branitelje ove utvrde.

Postavljanje lutki s odorom gardiste
S ciljem promocije djelovanja Zrinske garde Čakovec tijekom godine postavljene su za to nabavljene lutke s odorama gardiste Zrinske garde i to u Tehničkoj školi Čakovec, Graditeljskoj školi Čakovec, Turističkom uredu Čakovec, zgradi Turističke zajednice Međimurske županije, Muzeju vojne i ratne povijesti u Pakracu, gradskoj vijećnici u Sigetu i u holu zgrade Međimurske županije.
U Prelogu otkriven spomenik d. Franji Tuđmanu

U sklopu svečanosti obilježavanja Dana Grada Preloga 6. 12. 2022. otkriven je u dvorištu župne crkve svetog Jakoba spomenik prvom hrvatskom predsjedniku i vrhovnom zapovjedniku Oružanih snaga Republike Hrvatske dr. Franji Tuđmanu, autora kipara Nikole Vudraga.

Spomenik je postavlljen u suradnji Zrinske garde Čakovec i Grada Preloga uz potporu Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva obrane.
Na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Zrinskoj gardi Čakovec uručeno je priznanje Grb Grada Preloga povodom 20. obljetnice osnutka i djelovanja te za ostvarenu uspješnu suradnju. Od predsjednika Gradskog vijeća Đure Ujlakia i gradonačelnika Ljubomira Kolareka priznanje su primili predsjednik Zrinske garde Đuro Bel i zapovjednik Davor Bratković.

Oproštaj od člana Udruge

Protekle godine iznenada naas je napustio dugogodišnji član Zrinske garde Čakovec vlč. Milan Kerš. Sjećamo ga se kao velikog prijatelja i podupiratelja još od kada je bio župnik Župe Zrinski Topolovac gdje se zalagao za promicanje baštine Zrinskih. Izaslanstvo rukovodstva i gardista Zrinske garde sudjelovalo je na misi zadušnici i sprovodnim obredima za preminulog člana 9. rujna 2022. u njegovoj rodnoj župi u Gornjem Mihaljevcu.
Rad tijela Udruge

Redovna 23. sjednica Skupštine Udruge zbog mjera, uvjeta i preporuka Stožera civilne zaštite RH radi pandemije korona virusom održana je 28. 2. 2022., i to dopisnim putem. Zapisnik sa ove Skupštine sastavni je dio materijala za ovu, 24. Sjednicu Skupštine Udruge. 
Predsjedništvo Udruge je s obzirom na mjere ograničenja i zaštite komuniciralo i dogovaralo se putem elektronske pošte i telefona, a održane su tri redovite sjednice Predsjedništva. Nadzorni odbor održao je jednu sjednicu, a nije bilo potrebe za sazivanjem Suda časti. 
Ostale aktivnosti
Na poziv Grada Sigeta rukovodstvo Zrinske garde sudjelovalo je 16. 9. 2022. Na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji u Sigetu na kojoj je bilo riječi o značenju, povezivanju i daljnjem razvoju spomen mjesta vezanih uz Zrinske na područjima uz granicu Hrvatske i Mađarske. Inicijativa Grada Sigeta je da se baština Zrinskih uvrsti na Unescov popis svjetske kulturne nematerijalne baštine.
Hrvatskom vojnom učilištu “Dr. Franjo Tuđman” Zagreb predsjednik Zrinske garde Đuro Bel i član Predsjedništva Davor Sokač predali su 22. 11. 2022. bistu dr. Franje Tuđmana, autora kipara Nikole Vudraga. Bistu je primo zamjenik zapovjednika brigadni general Blaž Beretin. Darovnicom se Učilište obvezalo postaviti bistu privremeno u svečanoj dvorani, a zatim na vansjkom prostoru Učilišta.
Kod Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva Civilne zaštite, Sektora za inspekcijske poslove prijavljen je novi nabavljeni veći top kao oružje kategorije C, za što je Zrinskoj gardi izdana odgovarajuća Potvrda.

Nastavak suradnje

Rukovodstvo Udruge nastavilo je i u novim uvjetima suradnju s povijesnim udrugama i postrojbama, kao i na suradnji s gradovima i područjima Zrinskih. Želimo izdvojiti suradnju s Ministarstvom obrane i Hrvatskom vojskom, Ministarstvom europskih i vansjkih poslova i Ministarstvom hrvatskih banitelja, te Hrvatskim generalskim zborom. 

I dalje ističemo i zahvaljujemo na suradnji sa Gradom Sigetom, Pomurskim Hrvatima te Gradiščanskim Hrvatima, zatim sa HVU "Dr. Franjo Tuđman" Zagreb, Katoličkom Crkvom, Maticom hrvatskom i Družbom "Braća Hrvatskoga Zmaja", Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti i napose hrvatskim braniteljima. 
Uz održavanje suradnje sa javnim glasilima ažurirane su i web stranice Udruge, te je izdan stolni višedjelni kalendar Zrinske garde, a napravljeni su i prigodni suveniri. 
ZAHVALE 

Rukovodstvo Udruge na kraju zahvaljuje na povjerenju, radu, svesrdnoj pomoći i potpori pripadnicima naše povijesne postrojbe, jednom rječju gardistima, ostalim redovnim civilnim članovima i podupirateljima, svima koji su na bilo koji način pomogli rad Udruge, a posebno onima koji su vjerni Zrinskoj gardi od njezinog osnutka.

Ovim putem javno zahvaljujemo našim stalnim tvrtkama podupirateljima

Bernarda d.o.o. Pušćine, Međimurjeplet d.d. Čakovec, Šestan-Busch d.o.o. Prelog. 

Zahvaljujemo i tvrtkama Tehnix d.o.o. Donji Kraljevec, Berko d.o.o. Čakovec, Brid d.o.o. Čakovec, Međimurje-plin d.o.o. Čakovec, Međimurske vode d.o.o. Čakovec,  Čakovečki mlinovi d.d. Čakovec, Vajda d.d. Čakovec, Janaf d.d., Poljoprivredna zadruga Čakovec, LPT d.o.o Prelog, Plinacro d.o.o., Domet d.o.o. Prelog, Medikol grupi, Jelen Professional d.o.o., Zakladi Mikec te Jurčec transporti Prelog. 
Zahvalu upućujemo Ministarstvu europskih i vanjskih poslova, Ministarstvu hrvatskih branitelja, Ministarstvu obrane, Ministarstvu kulture, Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Gradu Čakovcu, Gradu Mursko Središće, Gradu Prelogu i Međimurskoj županiji na pruženoj financijskoj potpori, zatim općinama Belica, Domašinec, Donji Kraljevec, Nedelišće, Orehovica, Donja Dubrava, Podturen, Selnica, Strahoninec, Šenkovec, Sveti Juraj na Bregu i Sveti Martin na Muri, te Turističkoj zajednici Međimurske županije, Muzeju Međimurja Čakovec, kao i Franjevačkom samostanu Čakovec, Varaždinskoj biskupiji i Zagrebačkoj nadbiskupiji. Posebnu zahvalu upućujemo Veleposlanstvu RH u Budimpešti i Veleposlanstvu RH u Beču, Konzulatu RH u Pečuhu, Konzulatu RH u Zurichu, zastupnici u Europskom parlamentu Sunčani Glavak, Hrvatskom kulturnom društvu u Gradišču, Gradu Sigetu, Zrinyi kadetima iz Murakeresztura te Zrinyi vitezima iz Sigeta. Hvala PZ „Josip Slavenski“ Čakovec i Ženskoj vokalnoj skupini Pučpuljike te Klapi „Sveti Juraj“ HRM.
Naša zahvala ide i svim javnim glasilima koja su pratila aktivnosti Zrinske garde Čakovec.

Ukoliko smo kojim slučajem nekoga izostavili unaprijed se ispričavamo i molimo da se javi glavnom tajniku radi ispravka pogreške. Hvala.
NAVIK ON ŽIVI – KI ZGINE POŠTENO!
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