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Na temelju članka 20. Statuta Udruge građana "Zrinska garda Čakovec" Predsjedništvo Udruge podnosi Skupštini Udruge

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2023. GODINI

Sukladno Statutom Udruge utvrđenih ciljeva i djelatnosti Udruge te na prethodnoj sjednici Skupštine prihvaćenim programom rada i financijskim planom tijekom 2023. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz promociju i zaštitu povijesne, kulturne i vojničke ostavštine obitelji Zrinski i Frankopana, zatim zaštite i promocije hrvatske povijesti i kulture u domovini i u inozemstvu, kao i promocije vrednota Domovinskog rata.

I u 2023. godini nastojalo se sukladno mogućnostima i dalje na svečan i dostojanstven način posebno obilježiti nadnevke vezane uz Zrinske i Frankopane i hrvatske branitelje, i to u travnju 12. Spomendan Zrinskih i Frankopana, 352. obljetnicu pogubljenja Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, 22. obljetnicu osnutka Zrinske garde, zatim u lipnju 402. obljetnicu rođenja Petra Zrinskog, u kolovozu 28. obljetnicu Oluje uz Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, u rujnu 457. obljetnicu pogibije Nikole Šubića Zrinskog, pa 32. obljetnicu oslobođenja Međimurja od JNA – Dan Međimurskih branitelja, te u studenome 359. obljetnicu smrti Nikole Zrinskog Čakovečkog, 403. obljetnicu rođenja Nikole VII. Zrinskog i 362. obljetnicua od izgradnje utvrde Novi Zrin,  18. 11. - Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.  
U ovoj jubilejskoj godini proslavljena je i 20. obljetnica od prvog nastupa postrojbe Zrinske garde Čakovec u Prelogu (25. 4. 2003) te prve prisege u Železnoj Gori i nastupa u Čakovcu i u Zagrebu (30. 4. 2003.).

Nastupi postrojbe Zrinske garde

Tijekom 2023. godine bilo je 105 nastupa u Hrvatskoj i u inozemstvu (Tivat – Crna Gora, Beč, Bečki Novigrad, Budimpešta, Siget, Agrigento - Sicilija, Murakerestur, Lurd - Francuska), dok smjena straže nije bilo. Pregled nastupa u privitku je Izvješća o radu.
Za usporedbu, 2022. bilo je 107 nastupa, 2021. bilo je 79 nastupa, 2020. bila su zbog pandemije samo 46 nastupa bez smjena straže, dok su 2019. godine bila 132 nastupa diljem Hrvatske i u inozemstvu, od čega 15 smjena straže subotama tijekom ljetnih mjeseci u Čakovcu, 2018. g. 151 nastup sa 15 smjena straže, 2017. g. 132 nastupa i 15 smjena straže, a 2016. g. 117 nastupa i 15 smjena straže.
Nabava opreme

Zahvaljujući stalnim i novim donatorima i sredstvima pričuve početkom godine nabavljene su još četiri nove odore, sablje i top, te potrebna dodatna oprema za postrojbu. Između ostalog, tvrtka Šestan-Busch d.o.o. donirala je dvadeset novih opasača za sablje.
Obavljeni su i servisi te registracija gardinog kombi vozila i više popravaka tijekom godine. Nastavljene su aktivnosti oko nabave drugog kombi vozila kojim bi se zbog starosti, dotrajalosti i prijeđene kilometraže te sve većih i čestih popravaka zamijenio postojeći kombi.
Dan hrvatskoga naroda u Crnoj Gori

Na poziv Hrvatskog nacionalnog vijeća u Crnoj Gori izaslanstvo Zrinske garde Čakovec u kojem su bili predsjednik Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, zapovjednik Davor Bratković i član Predsjedništva i dozapovjednik Mladen Obadić bilo je 13. 1. 2023. na proslavi Dana hrvatskoga naroda u Crnoj Gori. Na svečanostima u Tivtu i u Kotoru uveličali su ovu značajnu proslavu na kojoj su, među ostalim, sudjelovali i hrvatski minstar vansjkih i europskih poslova Gordan Grlić Radman te zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak. Domaćini su upoznali goste sa stanjem Hrvata kojih je najviše u Boki Kotorskoj, te o povezanosti Petra Zrinskog sa ovim krajem budući je on darovao svoj mač stanovnicima Perasta kao zahvalu što su obranili svoje mjesto od turaka.
Nastup u Agrigentu na Siciliji      

Prigodu da predstave hrvatsku povijesnu i etno baštinu na 65. međunarodnoj smotri folklora koja se održala uz lokalni 75. „Mandorlo di fiore“ ili Festival bademovog cvijeta imali su od 5. do 13. ožujka 2023. članovi Zrinske garde Čakovec i KUU Seljačka sloga Prelog u Agrigentu na Siciliji. Zahvaljujući potpori Grada Preloga i Međimurske županije, kao i pojedinim sponzorima, 12 gardista, 2 bubnjara i topnik koje je vodio prvi gardin dozapovjednik Kristian Požgaj uz 35 članica i članova Seljačke sloge Prelog predstavljali su Hrvatsku na međunarodnom festivalu koji je okupio predstavnike iz 35 država svijeta sa svih kontinenata. 

Svojim nastupom, ponašanjem i držanjem kroz tjedan dana nastupa oduševili su više stotina tisuća stanovnika Sicilije, najveće autonomne talijanske regije i najvećeg otoka u Sredozemnom moru poznatog po vulkanu Etna, na kojem živi više od pet milijuna stanovnika.

Poziv za sudjelovanje na ovom proljetnom festivalu stigao je od gradonačelnika Agrigenta, grada s oko 60.000 stanovnika, Francesca Micciche. A sve posredstvom jednog od stanovnika ovog grada poznatog po sačuvanim grčkim hramovima zaštićenim kao spomenici svjetske baštine na Unescovoj listi, odnosno Francesca Di Notte, koji svoje podrijetlo ima u Prelogu. Frančesko, kako su ga naši sudionici zvali, bio je više nego odličan domaćin i pratnja gardistima i slogašima koji su dva dana putovali do Agrigenta i dva dana natrag, ali su unatoč tome maksimalno uložili svoj trud, znanje i talente da bi na najbolji mogući način promovirali Međimurje i Hrvatsku. Prepoznali su to i organizatori smotre te su našim predstavnicima uručili posebnu nagradu, kao trećoj najuspješnijoj i najljepše kostimiranoj skupini.

Kako su i koliko Zrinska garda i Seljačka sloga Prelog uspješno promovirali povijesnu i etno baštinu uvjerili su se i zadnjih dana festivala i osobno međimurski župan Matija Posavec, gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek i predsjednik gradskog vijeća Preloga Đuro Ujlaki sa suradnicima, predsjednik TZ Međimurske županije Rudi Grula te prvi gardin zapovjednik i član Predsjedništva Zrinske garde Mladen Obadić. Predivno, ponosno i časno, bili su oduševljeni komentari uz konstataciju kako su ovo zasigurno bili najljepši i najveći nastupi Garde i Priločke Sloge od kada djeluju.

Smotra i festival u rano proljeće u koje su već propupali bademovi i cvjetovi drugog otočkog bilja i cvijeća završili su u nedjelju u čuvenoj Dolini hramova, nezaobilaznom mjestu mnogobrojnih posjetitelja koji dolaze na Siciliju. Pripadnici Zrinske garde i članice i članovi KUU Seljačka sloga Prelog imat će o čemu pričati svojim obiteljima, kolegicama i kolegama, a o njima, Međimurju kao Županiji Zrinskih s bogatom etno tradicijom i Hrvatskoj kao zemlji bogate povijesne i kulturne baštine govorit će se diljem svijeta. I otvarati vrata nove međunarodne suradnje te putove razvijanja turističkih potencijala kontinetalnog dijela Lijepe naše.  

Svečano i slavljenički za 20 obljetnicu postrojbe Zrinske garde Čakovec

U prigodi 20. obljetnice od osnutka i djelovanja postrojbe Zrinske garde Čakovec održano je više programa kojima se željelo svečano i slavljenički proslaviti ovaj jubilej.

Izložba o 20 godina Zrinske garde

Obilježavanje je započelo otvorenjem izložbe o 20 godina postrojbe u Centru za kulturu Čakovec 21. travnja 2023. g. Na izložbi su se mogle vidjeti fotografije s nastupa gardista, što iz gardinog arhiva, a dijelom i autorske fotografije Miroslave Novak Hranjec. Bili su izloženi predmeti i oružje koji su se koristili u obrani mađarskog Sigeta što ga je branio hrvatski ban Nikola Šubić Zrinski. Eksponate je za ovu prigodu posudio Muzej sigetske utvrde. Akademski kipar Mihael Štebih izložio je replike bista Zrinskih i Frankopana koje su postavljene u Zagrebu, Čakovcu i Bečkom Novigradu. Također bila je izložena i replika peraškog mača čiji se izvornik čuva u Muzeju Grada Perasta u Crnoj Gori. To je mač što ga je ban Petar Zrinski darovao stanovnicima Perasta u znak zahvale što su obranili mjesto od Turaka. Repliku mača Zrinskoj gardi darovala je zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, a posebnu vitrinu za čuvanje tvrtke Im-comp i Brid iz Čakovca. Na otvorenju izložbe govorili su predsjednik Zrinske garde Đuro Bel, Miroslava Novak Hranjec i međimurski župan Matija Posavec koji je i otvorio izložbu.

U spomen prvog javnog nastupa

Postrojba Zrinska garda Čakovec imala je svoj prvi javni nastup 25. 4. 2003. u Prelogu. U spomen na taj događaj održan je 22. travnja 2023. mimohod gardista sa konjanikom i bubnjarima središtem Preloga. Kao i prije dvadeset godina postrojbom je zapovijedao prvi gardist i prvi gardin zapovjednik Mladen Obadić. Ovdje je predao prijavak nadzapovjedniku Alojziju Šestanu u nazočnosti mnogobrojnih sugrađana na čelu sa gradonačelnikom Ljubomirom Kolarekom. Gardisti su se postrojili na trgu gdje se održavao tradicionalni sajam cvijeća. Nazočnima se obratio gardin predsjednik Đuro Bel, a u programu su nastupile članice Ansambla Pučpuljike, koje su i članice Zrinske garde i Diksilend band Čakovec.

Smotra postrojbi u spomen Zrinskog i Frankopana

U prigodi spomen proslave 352. obljetnice mučeničke smrti hrvatskog bana Petra Zrinskog i markiza Frana Krste Frankopana, 12. Spomendana - Dana Zrinskog i Frankopana, Dana Međimurske županije i 30. obljetnice od njezinog osnutka te 20. obljetnice osnutka i djelovanja postrojbe Zrinske garde Čakovec, održana je u subotu 29. 4. 2023. g. u Čakovcu smotra povijesnih postrojbi iz Hrvatske i iz Mađarske.

Uz domaćine Zrinsku gardu Čakovec na smotri su sudjelovali počasni zdrug Udruge dragovoljaca i veterana domovinskog rata Podružnice Međimurske županije, Varaždinska građanska garda, Dubrovački trombunjeri, Kuburaška udruga Maruševec, Kostelska pištola, Zrinyi vitezi Szigetvar, Zrinyi kadeti Murakeresztur, Hrvatska bokeljska mornarica 809 Zagreb, Križevačka djevojačka straža, Hajdučka družina Mijata Tomića Tomislavgrad, Postrojba ban Gašpar Alapić, Turopoljski banderij, 10. satnija Ivanić Grad, Karlovačka građanska garda, Varaždinska husarska graničarska pukovnija, Hrvatski sokol Osijek, Svetonedjeljska garda Petar II. Erdody, Samoborska narodna garda i Gradska straža Požega. Postrojem je zapovijedao i smotrom rukovodio gardin zapovjednik Davor Bratković. 

Svečanost je započela mimohodom postrojbi središtem grada do župne crkve svetog Nikole biskupa gdje je misno slavlje predvodio mons. Josip Mrzljak, varaždinski biskup u miru. Na misi je pjevao gradski zbor Josip Štolcer Slavenski.

Uz mnogobrojne građane svečanosti su među ostalima nazočili saborski zastupnik Dražen Srpak izaslanik pokrovitelja proslave spomendana predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, državni tajnik Ministarstva obrane Branko Hrg izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, međimurski župan Matija Posavec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, gradonačelnik mađarskog Szigetvara dr. Vass Peter sa suradnicima, članovi i rukovodstvo Zrinske garde Čakovec predvođeni predsjednikom Đurom Belom, dopredsjednicima Josipom Zorčecom i Draženom Berkopićem, počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem, nadzapovjednikom Alojzijem Šestanom i kumom zastave Bernardom Cecelja, zatim predstavnici Matice hrvatske Ogranak Čakovec i Družbe Braća Hrvatskoga Zmaja Zmajski stol Čakovec.

Program je nastavljen postrojavanjem na Trgu Republike gdje su postrojbe predale prijavak županu Matiji Posavcu. Zatim su položeni vijenci kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Perivoju Zrinski.

Završni dio održan je kod spomenika Oproštaj u dvorištu Zrinskoga grada gdje su u spomen Zrinskog i Frankopana položeni vijenci i zapaljene svijeće. Okupljenima se ovdje obratio predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel istaknuvši značaj žrtve Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana za hrvatsku državotvornost i samostalnost. Pjesmom su program uveličale članice Ansambla Pučpuljike, a završen je počasnim pozdravom Zrinske garde “Navik on živi ki zgine pošteno” te počasnim plotunom. 

Proslava Spomendana u Bečkom Novigradu

Na spomendan - Dan žrtve Zrinskog i Frankopana 30. 4. 2023. spomen proslava održana je u gradskom parku u Bečkom Novigradu kod spomenika banu Petru Zrinskom i markizu Franu Krsti Frankopanu koji je prije tri godine postavila Zrinska garda Čakovec. Okupili su se poštovatelji Zrinskih koji su iz Čakovca došli sa dva autobusa sa gardistima i rukovodstvom Zrinske garde. U suorganizaciji sudjelovali su Hrvatsko kulturno društvo iz Gradišća, Grad Bečki Novigrad i Veleposlanstvo RH u Beču. 

Nakon polaganja vijenaca okupljenima su se prigodno obratili Đuro Bel, predsjednik Zrinske garde Čakovec, Ivica Zanjko pročelnik Zmajskog stola Čakovec, župan Matija Posavec, hrvatski veleposlanik Daniel Gluničič i dogradonačelnik Bečkog Novigrada Rainer Spenger koji je izrazio želju za potpisivanjem povelje o prijateljstvu sa Gradom Čakovcem temeljem povijesnih veza. Zatim je u katedrali misno slavlje predvodio preč. Antun Hoblaj župnik iz Preloga, a pjevali su članovi mješovitog crkvenog zbora iz Preloga.

Završna svečanost 20. obljetnice postrojbe Zrinske garde Čakovec

Mimohodom središtem Čakovca, postrojavanjem na Trgu Republike i polaganjem vijenca kod spomenika Nikoli Zrinskom VII. Čakovečkom u spomen svih Zrinskih započela je 2. 5. 2023. završna svečanost proslave 20. obljetnice postrojbe Zrinske garde Čakovec. Postrojbom je ravnao zapovjednik Davor Bratković koji je predao prijavak gardinom predsjedniku Đuri Belu u pratnji nadzapovjednika Alojzija Šestana, a u nazočnosti počasnog predsjednika Alojzija Sobočanca, dopredsjednika Dražena Berkopića, predsjednika Skupštine Zrinske garde Branka Krnjaka te kume zastave Bernarde Cecelja.

Oni su zajedno sa gardistima u ulaznom špaliru kod dvorane Centra za kulturu dočekivali članice i članove Zrinske garde, njezine poštovatelje i podupiratelje te uzvanike.

Svečanosti su se, među ostalima, odazvali međimurski župan Matija Posavec, zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakova Josip Varga kao izaslanik gradonačelnice Ljerke Cividini, gradonačelnik Skradina Antonijo Brajković, dogradonačelnik mađarskog Szigetvara Zoltan Varga, akademik Dragutin Feletar u ime Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, te predstavnici Matice hrvatske Ogranak Čakovec i Družbe “Braća Hrvatskoga Zmaja”.

U scenskom prikazu na početku je tekstom, pjesmom i glazbom ispričana priča o tome kako su mladići morali odlaziti u vojsku, kako su se pojavili Zrinski sa svojim vojnicima i tragičnom kraju Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana kroz njihova oproštajna pisma prije nego su podnijeli mučeničku smrt koja je ostala u memoriji hrvatskoga naroda kao žrtva za samostalnost, slobodu i neovisnost.

U tome su vrlo uprčatljivo sudjelovali mališani iz etno skupine Dječjeg vrtića “Vrapčić” Šenkovec koje je pripremila Ružica Benčić, Neven Kovačić, Srečko Krištofić, Tihomir Benčić, Vinka Siladi, Ana Labazan Brajša, začasni gardist Dragutin Trstoglavec, Dejan Buvač, članice Ansambla Pučpuljike, te gardisti i bubnjari Zrinske garde. Čitav program osmislio je prvi gardist i prvi gardin zapovjednik Mladen Obadić.

Okupljene je pozdravio te gardistima zahvalio i čestitao jubilej predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel. O osnutku, opremanju i djelovanju postrojbe Zrinske garde više je govorio njezin nadzapovjednik Alojzije Šestan. Riječi čestitke uputio je Josip Varga predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca. Nazočnima se obratio i Antonijo Brajković gradonačelnik Skradina, iz čijeg zaleđa potječu Šubići, kasnije Zrinski. Njemu je gardin predsjednik Đuro Bel uručio pristupnicu za članstvo u Zrinskoj gardi.

Čestitke i radost s okupljenima je podijelila i zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak.

O značaju i vrijednosti djelovanja Zrinske garde za Međimurje i Hrvatske govorio je župan Matija Posavec. U znak zahvalnosti za sve dosad učinjeno i kao poticaj za dalje zapovjedniku postrojbe Davoru Bratkoviću župan Matija Posavec uručio je vrijedno priznanje - Povelju Međimurske županije.

Zatim su gardistima predsjednik Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, nadzapovjednik Alojzije Šestan i kuma zastave uručili zahvalnice Zrinske garde Čakovec. Zahvalnice su dobili Antun Kolac posthumno a primila je kćer Katja, Orlando Kozjak, Goran Perčić, Neven Kraljić, Vanja Štebih, Franjo Kemec, Luka Požgaj, Mladen Tkalec, Nenad Štrek, Mario Vrbanec, Matija Perčić, Hrvoje Goričanec, Branimir Grabar, Nenad Pongrac, Karlo Siladi, Kristian Kolarić, Nikola Štok, Marko Mlinarić, Antonio Šegović, Hrvoje Hranjec, Božidar Novak, Miroslav Horvat, Marijan Murković, Filip Josipović Šmit, Marinko Marciuš, Davor Bratković, Vlado Matić, Dragutin Trstoglavec, Marko Šafarić, Marko Kovačić i Mladen Obadić. Gardisti su željeli odati priznanje predsjedniku Đuri Belu, nadzapovjedniku Alojziju Šestanu i kumi zastave Bernardi Ceecelja te su i njima uručene zahvalnice.

Zasluženo slatko iznenađenje na kraju je pripremila kuma zastave Bernarda Cecelja koja je za 20. rođendan postrojbi darovala tortu u gardinim bojama i sa velikim grbom.

U nastavku kao rođendanski dar Međimurske županije i župana koncert su održali Tomislav Bralić i Klapa Intrade.
Nagrada Grada Čakovca Zrinskoj gardi

U sklopu proslave Dana Grada Čakovca održana je 26. svibnja 2023. godine svečana sjednica Gradskog vijeća u Centru za kulturu u Čakovcu. Tom prigodom u nazočnosti mnogobrojnih državnih dužnosnika i uzvanika dodijeljene su i godišnje nagrade prema odlukama Gradskog vijeća Grada Čakovca.

Među ostalima, godišnja Nagrada Grada Čakovca dodijeljena je Zrinskoj gardi Čakovec u povodu 20. obljetnice djelovanja te za izuzetne zasluge u očuvanju i promociji naslijeđa velikaške obitelji Zrinski. Nagradu su predsjedniku Zrinske garde Đuri Belu te prvom gardisti i zapovjedniku Mladenu Obadiću uručili gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini i predsjednik gradskog vijeća Josip Varga.

Programom obilježavanja Dana Grada Čakovca bilo je u subotu 27. 5. 2023. organizirano i predstavljanje udruga s područja grada Čakovca, kroz takozvani dan otvorenih vrata. Na Trgu Republike svojim se štandom sugrađanima i mnogobrojnim posjetiteljima predstavila i Zrinska garda Čakovec.

Također, na sam Dan Grada Čakovca u ponedjeljak 29. 5. 2023., održano je predstavljanje knjige „Juraj IV. Zrinski - Uredski i svečani primjerak Povelje Gradu Čakovcu iz 1579. godine“ autora crkvenog pravnika dr.sc. Matije Berljaka, čiji je suizdavač Zrinska garda, a autor je ujedno i njezin dugogodišnji član i podupiratelj. Knjigu su uz autora predstavili gardin predsjednik Đuro Bel i član i ujedno predsjednik Ogranka Matice hrvatske Čakovec Zoran Turk.

Na svečanosti povodom 30. svibnja Dana državnosti Republike Hrvatske rukovodstvo Zrinske garde Čakovec sudjelovalo je na misnom slavlju u župnoj crkvi svetog Nikole biskupa u Čakovcu, mimohodu središtem grada te polaganju vijenca kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima domovinskog rata u Perivoju Zrinskih u Čakovcu. Zajednički vijenac tom su prigodom položila izaslanstva Zrinske garde u kojem su bili predsjednik Đuro Bel, dopredsjednik Josip Zorčec i počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, zatim Matice hrvatske Ogranak Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom te Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Zmajski stol Čakovec sa pročelnikom Ivicom Zanjkom.

Gardisti i bubnjari Zrinske garde Čakovec uveličali su svojim sudjelovanjem sportsko natjecanje dragovoljaca i veterana domovinskog rata Međimurske županije i susrete djece-unuka hrvatskih branitelja domovinskog rata Međimurske županije koji su se u prigodi Dana državnosti održali u Svetom Martinu na Muri. 
U spomen graditelja i branitelja Novog Zrina
Povodom 400. obljetnice rođenja graditelja Novog Zrina Nikole VII. Zrinskog Čakovečkog, 360. obljetnice od izgradnje utvrde, 30. godišnjice osnutka Međimurske županije, 20. obljetnice osnutka Zrinske garde Čakovec i 10. obljetnice članstva Republike Hrvatske u Europskoj uniji održana je 30. lipnja 2023. svečanost otkrivanja spomen-ploče na hrvatskom, mađarskom i engleskom jeziku na lokalitetu utvrde Novi Zrin u Republici Mađarskoj.
Inicijativu za postavljanje spomen ploče pokrenula je i čitav projekat sprovela Zrinska garda Čakovec, a potporu i pomoć pružili su Međimurska županija, Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja“ i Matica Hrvatska Ogranak Čakovec.

U postavljanju spomen-ploče i organizaciji svečanosti pomogli su i Nacionalni povijesni institut (Nemzeti Orokseg Intezete, Budapest), Općina Ortilos i Hrvatska manjinska samouprava, Murakeresztur.

Svečanosti su među ostalim nazočili Matija Posavec, župan i Josip Grivec zamjenik župana Međimurske županije, Dražen Srpak, zastupnik u Hrvatskom saboru i gradonačelnik Grada Mursko Središće, Drago Horvat, generalni konzul Republike Hrvatske u Pečuhu, Jurica Cesar, izaslanik ministrice kulture i medija Republike Hrvatske, ravnatelj Državnog arhiva za Međimurje, Zdenko Lacić, državni tajnik za vanjsku trgovinu i razvojnu suradnju, izaslanik ministra vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske, Varga Zoltan, dogradonačelnik Sigeta, Malek Andrea ravnateljica Muzeja sigetske utvrde, Salamon Ferenc zapovjednik Sigetske utvrde i Anna Pogacs vijećnica Samouprave Grada Sigeta Đuro Bel, predsjednik Zrinske garde Čakovec sa zamjenicima Draženom Berkopićem i Josipom Zorčecom, Zoran Turk predsjednik Matice hrvatske Ogranak Čakovec sa suradnicima, predstavnik Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Meštar Zmajskih stolova Petar Feletar, Zmaj od Novog Zrina s ostalom zmajskom braćom, načelnici međimurskih općina i gradova, zatim načelnica Općine Ortiloš Zita Kelei te direktor Nacionalnog povjesnog instituta Gabor Moczar.
Nakon otkrivanja spomen-ploče i polaganja vijenaca nazočnima se obratilo više govornika, dok je gardin predsjednik podsjetio na obrambenu važnost ove utvrde te je zahvalio svima koji su na bili koji način pomogli u postavljanju spomen-ploče i njezinom otkrivanju. 
Svečanost kod spomenika utvrde Novi Zrin na Muri uz Dan Općine Donja Dubrava

Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 17. srpnja 2023. u programu 359. obljetnice zauzeća utvrde Novi Zrin kod Donje Dubrave.

Utvrdu Novi Zrin na lijevoj obali Mure gradio je Nikola Zrinski Čakovečki i ona je bila najvažnija za početak oslobađanja mađarskih i hrvatskih krajeva od vlasti Osmanlija. Nakon dvogodišnje izgradnje postojala je od 1660. do 1664. godine i od nje je Nikola Zrinski odlazio u svoje obrambene i druge pohode, a među ostalima i u poznatu Zimsku bojnu kada je spalio Sulejmanov most kod Osijeka. Nakon borbi premoćna sila od 60.000 osmanskih vojnika zauzela je utvrdu u rano ljeto 7. srrpnja 1664. godine.

U sjećanje na graditelje i branitelje utvrde Novi Zrin kod spomen obilježja na utvrdu Novi Zrin položeni su vijenci i zapaljene svijeće. 
Uz rukovodstvo Općine Donja Dubrava sa načelnikom Marijanom Varga nazočni su bili članovi Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Zmajski stol Čakovec te izaslanstvo Zrinske garde Čakovec.  

U zahvalu i spomen hrvatskim braniteljima

Povodom 28. obljetnice vojno redarstve akcije Oluja te Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 4. kolovoza 2023. godine izaslanstvo Zrinske garde Čakovec položilo je vijenac i zapalilo svijeće kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Perivoju Zrinskih u Čakovcu.
Darovan kip za crkvu u Gornjem Kuršancu
Na misnom slavlju povodom blagdana Velike Gospe 15. 8. 2023. u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo u Gornjem Kuršancu blagoslovljen je kip svetog Ivana Krstitelja, koji je na rijeci Jordan krstio Isusa. Kip je djelo akademskog kipara Ante Jurkića, a crkvi ga je darovala Zrinska garda Čakovec.

U nazočnosti načelnika Općine Nedelišće Nikole Novaka, mještana Gornjeg Kuršanca, tamošnjih vatrogasaca, gardista i članova Zrinske garde Čakovec na čelu sa predsjednikom Đurom Belom misno slavlje predvodio je župnik Župe Novo Selo na Dravi Ivan Munđar koji je blagoslovio kip te zahvalio na donaciji i suradnji Zrinskoj gardi.

Gardin Predsjednik Đuro Bel rekao je da se postavljanjem kipa u filijalnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gornjem Kuršancu želi omogućiti javno štovanje svetog Ivana Krstitelja te potvrditi suradnja Zrinske garde i župljana ovog naselja u sklopu Župe Novo Selo na Dravi u čuvanju spomena na članove hrvatske plemićke obitelji Zrinski, a napose na Nikolu Zrinskog VII. Čakovečkog koji je preminuo na području današnjeg Gornjeg Kuršanca.
Spomen proslava 457. obljetnice junačke pogibije Nikole Šubića Zrinskog – Sigetske bitke
Zrinska garda Čakovec organizirala je u srijedu, 6. rujna 2023. godine, prigodnu spomen proslavu povodom 457. obljetnice junačke pogibije hrvatskog bana, zapovjednika obrane južne Mađarske, kapetana utvrde Siget Nikole Šubića Zrinskog i njegovih vojnika – Sigetske bitke, a u spomen na 7. 9. 1566. kada su preminuli u proboju iz mađarske utvrde Siget. Suorganizatori proslave bili su Općina Šenkovec, Međimurska županija, Župa svete Jelene Šenkovec i Muzej Međimurja Čakovec, dok su u svečanosti sudjelovali i predstavnici Matice hrvatske Ogranak Čakovec te Družbe "Braća Hrvatskoga Zmaja" Zmajski stol Čakovec.

Program je započeo u Čakovcu gdje su izaslanstva Zrinske garde sa predsjednikom Đurom Belom, uz izaslanstva Matice i Družbe, te gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter položila vijence kod spomenika Nikoli Šubiću Zrinskom u Perivoju Zrinskih, koji je inače 2008. godine postavila Zrinska garda. 

Spomen proslava je nastavljena u Šenkovcu kod Mauzoleja obitelji Zrinski uz ostatke nekadašnjeg pavlinskog samostana svete Jelene. Najprije je predan prijavak izaslaniku predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića brigadiru Dragutinu Remenaru, nastavniku kopnenih operacija pri Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo Tuđman“ Zagreb. 

Proslavi su nazočili još i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Mursko Središće Dražen Srpak,  izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova Gordana Grlića Radmana savjetnica Tea Karaman, izaslanica ministrice kulture i medija Nine Obuljen Koržinek - Vesna Pascuttini Juraga pročelnica Konzervatorskog odjela Varaždin, izaslanik veleposlanika Mađarske, Nj.E. gosp. Csaba Demcsáka -  savjetnik Karolyi Boczka, gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter, župan Međimurske županije Matija Posavec, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, zamjenik načelnika Općine Šenkovec Ivica Smolić, Petar Feletar, meštar zmajskih stolova Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“, predstavnik Policijske uprave međimurske Krešimir Jurčević, članovi, gardisti, konjanik, topnik,  bubnjari i rukovodstvo Zrinske garde Čakovec na čelu sa predsjednikom Đurom Belom, počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem, dopredsjednikom Josipom Zorčecom, predsjednikom Skupštine Brankom Krnjakom, nadzapovjednikom Alojzijem Šestanom, te dozapovjednikom i članom Predsjedništva Mladenom Obadićem, članovi Družbe "Braća Hrvatskog Zmaja" Zmajski stol Čakovec sa pročelnikom Ivicom Zanjkom, članovi Matice hrvatske Ogranak Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom, pripadnici Zrinyi viteza iz Murakeresztura sa predsjednicom Anicom Kovačne Kovago, župnik župe svete Jelene Križarice Šenkovec vlč. Antun Štefan, župnik i gvardijan Franjevačkog samostana Čakovec fra Filip Đurđević te župnik u Prelogu preč. Antun Hoblaj, podupiratelji proslave, poštovatelji obitelji Zrinski i mještani Šenkovca.  
Polaganjem vijenaca i svijeća uz zvuke trube podno prigodne spomen-ploče postavljene na pročelju kapele uz Mauzolej obitelji Zrinski u kojem je bila pokopana glava Nikole Šubića Zrinskog odana je počast "hrvatskom Leonidi", a položili su ih navedeni uzvanici. 

Nazočnima su se potom prigodnim riječima o značenju Sigetske bitke i očuvanju baštine Zrinskih obratili Ivica Smolić, zamjenik načelnika Općine Šenkovec, u ime udruga organizatora Đuro Bel predsjednik Zrinske garde Čakovec, župan Matija Posavec, te izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik i gradonačelnik Grada Mursko Središće Dražen Srpak.

U svom govoru predsjednik Zrinske garde Đuro Bel je osim osvrta na povijesna zbivanja vezana uz izgradnju Mauzoleja obitelji Zrinski i Sigetske bitke još skrenuo pozornost na istaknutu junakinju u borbi za nacionalno oslobođenje hrvatske i ugarske od habsburške apsolutističke vlasti – Jelenu Zrinski, kćer Petra i Katarine Zrinski, jer se navršavila 380. obljetnica njezinog rođenja i 320. obljetnica smrti. Poznata je njezina herojska trogodišnja obrana utvrde u Munkačevom, na teritoriju današnje Ukrajine, u kojoj se odvija strašni rat. Mađarska povjesničarka akademkinja Agnes Varkonyi u knjizi koju je napisala o životu Jelene Zrinski nazvala ju je najhrabrijom ženom Europe. Pokopana je u katedrali u Košicama u Slovačkoj s kojim nas povezuje mučeništvo svetog Marka Križevčanina zaštitnika naše Varaždinske biskupije.
Na svečanosti su nastupile članice Ansambla Pučpuljike, a završena je počasnim pozdravom Zrinske garde "Navik on živi ki zgine pošteno" i pucnjem iz gardijskog topa. 

Zatim su na Trgu svete Jelene kod župne crkve položene svijeće kod spomenika Nikoli Zrinskom Sigetskom, koji je Zrinska garda postavila prije sedam godina u prigodi 450. obljetnice Sigetske bitke. 

U župnoj crkvi svete Jelene Križarice misno slavlje potom je predvodio preč. Antun Hoblaj, počasni član Zrinske garde Čakovec u zajedništvu sa gvardijanpm Franjevačkog samostana u Čakovcu fra Filipa Đurđevića i domaćeg župnika vlč. Antuna Štefana. 

SIGET

Izaslanstvo rukovodstva Zrinske garde Čakovec u kojem su bili dopredsjednik Dražen Berkopić, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, zapovjednik i član Predsjedništva Davor Bratković, dozapovjednik i član Predsjedništva Mladen Obadić, predsjednik Nadzornog odbora Stjepan Novak i predsjednik Suda časti Mihael Štebih uz pripadnike Zrinske garde – gardiste, konjanika, topnika i bubnjare sudjelovali su u nedjelju 10. rujna 2023. na međudržavnoj spomen proslavi 457. obljetnice Sigetske bitke u mađarskom Sigetu na poziv tamošnjeg gradonačelnika dr. Vass Petera. Uz njih proslavi je uz pojedine članove i podupiratelje Zrinske garde još nazočio izaslanik gradonačelnice Čakovca Ljerke Cividini predsjednik Gradskog vijeća Josip Varga. 

Svečanost je započela komemoracijom i polaganjem vijenaca u Parku mađarsko-turskog prijateljstva gdje su položeni vijenci i zapaljene svijeće kod bista Nikole Šubića Zrinskog i sultana Sulejmana Veličanstvenog, zatim postrojavanjem i prijavkom gradonačelniku dr. Vass Peteru na središnjem gradskom trgu, te programom i polaganjem vijenaca na trgu kod Kulturnog centra Vigado uz spomenik Nikoli Zrinskom Sigetskom koji je postavila Zrinska garda u zajedništvu sa Gradom Sigetom, autora akademskog kipara Mihaela Štebiha iz Čakovca. 

Posjetitelje su ove godine vrhunskim glazbenim izvedbama oduševile članice Zrinske garde Čakovec iz Ansambla Pučpuljike koje su održale dva koncerta.

Šestero gardista Zrinske garde još su sudjelovali 16. 9. 2023. u izvedbi rock mjuzikla „Zrinyi 1566“ u Sigetu. 
Komemoracija u Abdi

Na poziv gradonačelnika Sigeta dr. Vass Petera izaslanstvo Zrinske garde sudjelovalo je 26. 9. 2023. na komemoraciji u spomen Nikole Šubića Zrinskog u Abdi kod Gyora gdje je postavljen spomenik Nikoli Šubiću Zrinskom. 
Naime, veliki turski vezir Mehmed Sokolović poslao je odsječenu glavu Nikole Šubića Zrinskog grofu Egonu Salmu glavnom kapetanu Gyora uz poruku "Prihvati glavu vašeg najhrabrijeg vođe kao znak moje dobre klonosti, koje bi vam i odsada mnogo trebalo. Tijelo sam naredio pokopati jer bio bi stid i sramota kad bi tijelo ovako hrabrog čovjeka leglo na strništu kao hrana pticama s nebesa."

U Győru su se velikim odavanjem počasti i svetom misom oprostili od junaka i 27. 9. 1566. kod Abde, bliski rođaci, šogor Franjo Tahy i zet Baltazar Batthyany, kod mosta Rabce preuzeli su glavu koju je otpratila cijela carska vojska te je kasnije pokopana u Mauzoleju Zrinskih u Šenkovcu.
Na tom povijesnom mjestu 21. 5. 2022. godine je postavljen obelisk iz crvenog vapnenca s natpisom i grbom obitelji Zrinskog.
Predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, član predsjedništva Marjan Novak, zapovjednik Davor Bratković i član Predsjedništva i dozapovjednik Mladen Obadić položili su kod spomenika vijenac i zapalili svijeće. Kasnije je s gradonačelnikom Abde Szabo Zsoltom uz posredovanje sigetskg gradonačelnika i člana Zrinske garde dr. Vass Petera dogovoreno da Zrinska garda na obelisk postavi pločicu na hrvatskom jeziku u spomen bana Nikole Šubića Zrinskog.
Obljetnica smrti Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog 

U organizaciji Zrinske garde Čakovec, a u suradnji s Općinom Nedelišće, VMO Gornji Kuršanec, Župom Novo Selo na Dravi, Gradom Čakovcem, Ogrankom Matice hrvatske Čakovec, Zmajskim stolom Čakovec Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ i Franjevačkim samostanom Čakovec održana je u ponedjeljak 20. 11. 2023. spomen proslava 359. obljetnice smrti Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog (18. 11. 1664.).

Nakon kolone sjećanja u prigodi Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, u petak 17. 11. 2023. položen je vijenac i zapaljene su svijeće kod spomenika Nikoli Zrinskom Čakovečkom na Trgu Republike u Čakovcu. Vijenac je položilo izaslanstvo Zrinske garde Čakovec koje je vodio predsjednik Đuro Bel, a među ostalima nazočili su i župan Matija Posavec, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, predstavnici Matice hrvatske i Zmajskog stola Čakovec te hrvatski branitelji i članovi Zrinske garde. 

Svečanost je nastavljena u Gornjem Kuršancu gdje je najprije u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije služena sveta misa koju je predslavio vlč. Ivan Munđar, župnik Župe Novo Selo na Dravi.

Kod spomenika Nikoli Zrinskom Čakovečkom uz mještane Gornjeg Kuršanca svečnosti su nazočili međimurski župan Matija Posavec, načelnik Općine Nedeliše Nikola Novak, predsjednik VMO Gornji Kuršanec Tomica Kovač, načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić, izaslanica mađarskog veleposlanika u Republici Hrvatskoj dr. Csabe Demscaka – zamjenica veleposlanika Zsofia Gyongyi, zamjenik gradonačelnika Sigeta Zoltan Varga i kapetan Sigetske utvrde Zoltan Varga, načelnica Općine Ortilloš, mjesta na čijem se području nalazila utvrda Novi Zrin, Zita Kelei, Zrinski kadeti iz Murakeresztura koje je vodila Anica Kovago Kovač, članovi Društva Rakoci iz Županije Zala i iz Zalaegersega, članovi i rukovodstvo Zrinske garde predsjednik Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, dopredsjednici Dražen Berkopić i Josip Zorčec, predsjednik Skupštine Branko Krnjak, nadzapovjednik Alojzije Šestan, kuma zastave Bernarda Cecelja i član Predsjedništva Mladen Obadić  te gardisti i topnik, članovi Ogranka Matice hrvatske Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom, Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ sa pročelnikom Ivicom Zanjkom, vikar Župe svetog Nikole biskupa Čakovec fra Željko Železnjak, domaći župnik vlč. Ivan Munđar, predstavnici Vijeća mađarske nacionalne manjine grada Zagreba, Odreda izviđača Mađara Zrinyi Mikloš iz Zagreba te Udruge veterana Domobran iz Novog Marofa.

Nakon što su kod spomenika položeni vijenci i zapaljene svijeće nazočne je uvodno pozdravio načelnik Općine Nedeliše Nikola Novak, a zatim su se okupljenima obratili Zoran Turk, predsjednik Ogranka Matice hrvatske u Čakovcu, te međimurski župan Matija Posavec koji su se spomenuli značaja Nikole Zrinskog VII. Čakovečkog za povijest Hrvatske i Ugarske, ali i razvoja Međimurja i Čakovca.

Na kraju svečanosti gardisti Zrinske garde izrekli su počasni pozdrav te je ispaljen počasni plotun iz gardinog topa.

U počast žrtvama i herojima Vukovara i Škabrnje

Gardisti Zrinske garde sa članovima rukovodstva predvođeni predsjednikom Đurom Belom sudjelovali su četvrtak 17. 11. 2023. u Koloni sjećanja u Čakovcu povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Kolona je krenula od nogometnog igrališta NK Sloga Čakovec gdje su zapaljene svijeće kod spomen-ploče poginulim braniteljima iz Čakovca - Juga, kroz grad do rotora u Vukovarskoj ulici gdje su zapaljene svijeće, a završilo se kod spomenika braniteljima Domovinskog rata iz Međimurja u Perivoju Zrinskih u Čakovcu. Također, sudelovali su i na misnom slavlju za sve žrtve Domovinskog rata u župnoj crkvi svetog Antuna Padovanskog na čakovečkom Jugu.

Na sam Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje gardisti su sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem i nekoliko članova Zrinske garde bili u koloni sjećanja i na komemoraciji u Vukovaru i na taj način u ime svih članova i članica Zrinske garde odali počast i zahvalu svim žrtvama koje su stradale tijekom Domovinskog rata za slobodnu, samostalnu i neovisnu državu Hrvatsku.
Svečanost prisege i prijema novi članova Zrinske garde

U dvorani Srednje škole Čakovec održana je u četvrtak 7. 12. 2023. godine svečanost prisege novih gardista i prijema novih civilnih članova i članica Zrinske garde Čakovec.

Svečanosti su uz kandidate i njihovu pratnju među ostalim bili nazočni zamjenik župana Međimurske županije Josip Grivec, pročelnica Službe za poslove župana Petra Vadlja, varaždinski biskup u miru Josip Mrzljak, načelnik Općine Belica Zvonimir Taradi, načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić, zamjenik gradnačelnika Sigeta Zoltan Varga, načelnica Općine Ortiloš Zita Kelei, direktor Turističke zajednice Grada Čakovca Filip Horvat, ravanatelj Županijske bolnice Čakovec Igor Šegović, župnik u Nedelišću i dekan Štrigovskog dekanata Ivan Herceg, župni vikar župe svetog Nikole Biskupa Čakovec fra Željko Železnjak, župnik u Mačkovcu Anđelko Košćak, predstavnici Ogranka Matice hrvatske Čakovec i Zmajskog stola Čakovec te hrvatski branitelji. 

U nazočnosti rukovodstva Zrinske garde Čakovec predsjednika Đure Bela, predsjednika Skupštine Branka Krnjaka, dopredsjednika Josipa Zorčeca i Dražena Berkopića, nadzapovjednika Alojzija Šestana, kume zastave Bernarde Cecelja, zapovjednika Davora Bratkovića i počasnog predsjednika Alojzija Sobočanca svečanost je započela prijavkom Zrinske garde i počasnim plotunom iz gardinog topa. Gardistima su se pridržili i pripadnici Zrinyi kadeta iz Murakeresztura.

Program je u dvorani nastavljen prikazivanjem prigodnog promotivnog filma o Međimurju i scenskim prikazom o Zrinskima i Zrinskoj gardi u kojem su osim gardista i kadeta Zrinske garde sudjelovali i glazbenica Marija Jambrošić te Gradski pjevački zbor Josip Štolcer Slavenski Čakovec. Ovaj vrlo dojmljiv dio osmislio je i sa svima uvježbao neumorni prvi gardist i prvi zapovjednik postrojbe Zrinske garde i hrvatski branitelj Mladen Obadić.
Uslijedio je čin prisege trojice kandidata za gardiste Zrinske garde Čakovec Milivoja Prihera iz Svetog Jurja u Trnju, Andrije Železnjaka iz Mihovljana i Marka Mihina iz Mačkovca prema za to propisanom obredu. Nakon što su predstavljeni rukovodstvu Zrinske garde oni su javno prihvatili obveze djelovanja u Zrinskoj gardi, zatim su izrekli prisegu, te se pranjem ruku odrekli svake osobne koristi djelujući u gardi i položili dlanove ruku nad plamen svijeća.
Nadzapovjednik Alojzije Šestan uz asistenciju zapovjednika Davora Bratkovića uručio je sablje novim gardistima a kuma zastave Bernarda Cecelja uz asistenciju predsjednika Skupštine Branka Krnjaka uručila je značke gardistima. 

Uslijedila je objava predsjednika Zrinske garde Đure Bela kako su trojica kandidata od sada punopravni članovi Zrinske garde i gardisti istoimene postrojbe te im je na tome čestitao.

U drugom dijelu bila je svečanost prijema novih civilnih članova Zrinske garde Čakovec i to redovitih i članova podupiratelja. Oni su se također javno obvezali na prihvaćanje uvjeta djelovanja kao članovi Zrinske garde te su izrekli prisegu koja se za civilne članove razlikuje od one koju izgovaraju gardisti. Također su prema utvrđenom obredu oprali ruke i položili dlanove iznad plamena svijeća. Kako civilnim članovima ne pripada nošenje sablji oni su od kume zastave Bernarde Cecelja primili značke s obilježjima Zrinske garde od kojih je svaka numerirana te se prema tome vode u upisniku članova.

Za redovite članove i članice Zrinske garde primljeni su brigadir Dragutin Remenar, Petra Vadlja, Gordana Šoltić Siladi, Gordana Ramuščak, Jurica Vrbanec, Jerko Rajher i Kristina Štebih iz Čakovca, Ivica Kostelić iz Zagreba, Josip Grivec iz Donjeg Vidovca, prim.dr. Tomislav Teskera iz Slavonskog Broda, Tomislav Gregur iz Preloga, Ivan Novak iz Stanetinca, Josip Šipek iz Strahoninca, Anton Jurinec i Anja Zanjko iz Varaždina, Jasmina Štimec iz Marčana-Vinice i Dijana Kirić iz Šenkovca. Za članice i članove podupiratelje primljeni su Anna Pogacs i Andrea Malek iz Sigeta, Zita Kelei iz Ortiloša, Edit Kocsis iz Nagykanizse, Akos Komaromi iz Szombatelja, Antun Belović iz Zagreba, Francesco Di Notte iz Agrigenta, Vinka Siladi, Marija Kupper Jambrošič i Tatjana Babić iz Čakovca te Marija Cvetko iz Goričana. 

Zrinska garda Čakovec tako sada ima sveukupno 220 članova i članica od čega trideset gardista.

U ime novoprimljenih članova riječi zahvale s posebnim naglaskom na važnost hrvatskog plemstva u povijesti i neprekinutoj stoljetnoj državotvornosti Hrvatske uputio je Ivica Kostelić, koji je osim što je poznat kao naš najuspješniji i najtrofejniji skijaški olimpijac i profesor povijesti, a odnedavno je i prvak Mediterana u jedrenju u klasi 40 na čemu su mu upućene čestitke. Novoprimljena članica dizajnerica Marija Cvetko uručila je predsjedniku Zrinske garde Čakovec Đuri Belu, dar u ime novoprimljenih članova, svoje autorsko djelo, čin „Oproštaja“  slikano uljem na platnu.

U nastavku u glazbenom dijelu nastupili su i izvedbama oduševili sve sudionike svečanosti mlada promotorica hrvatske pjesme i međimurske popijevke Chriztel Renae Aceveda podrijetlom Filipinka koja se doselila u Sveti Martin na Muri, Marija Jamrošić te članice i članovi Gradskog pjevačkog zbora Josip Štolcer Slavenski Čakovec, dok je voditelj programa bio Miljenko Ovčar. 

Nakon završnog obraćanja predsjednika Zrinske garde Đure Bela službeni dio završio je počasnim pozdravom, ujedno i geslom Zrinske garde „Navik on živi k izgine pošteno“ koji su jednoglasno sa sabljama u položaju za pozdrav izgovorili svi gardisti, a druženje je nastavljeno uz prigodni domjenak.

Svečanost prisege i prijema bio je prekrasan vrhunac ove jubilejske godine u kojoj je u travnju proslavljena 20. obljetnica od početka djelovanja postrojbe Zrinske garde Čakovec. Svi okupljeni mogli su doživjeti, osjetiti, vidjeti i uvjeriti se koliko je posebna, važna i vrijedna Zrinska garda Čakovec u svom djelovanju na zaštiti i promociji povijesne, vojničke i kulturne ostavštine hrvatske plemićke obitelji Zrinski i s njima povezane obitelji Frankopan, u promociji hrvatske povijesti i kulture te očuvanju vrednota domovinskog rata. Bila je to svečanost ispunjena emocijama i ponosom, dostojna imena, časti i baštine Zrinskih te dokaz dosadašnjeg zauzetog i uspješnog djelovanja svih članica i članova Zrinske garde Čakovec te spremnosti za daljnji rad.   

Postavljanje lutki s odorom gardiste
S ciljem promocije djelovanja Zrinske garde Čakovec tijekom godine postavljene su za to nabavljene lutke s odorama gardiste Zrinske garde i to u Ekonomskoj i trgovačkoj školi Čakovec, Srednjoj školi Čakovec, Gimnaziji „Josipa Slavenskog“ Čakovec, Graditeljskoj školi Čakovec i u Srednjoj školi u Prelogu.
Oproštaj od članova Udruge

Protekle godine napustila su nas dvojica naših dugogodišnjih članova i prijatelja koji su od početka osnivanja i djelovanja bili i ostali uz Zrinsku gardu Čakovec kao njezini članovi i podupiratelji. Akademik Dragutin Feletar premiuo je 21. 6. 2023., a vel.g. Đuro Horvat preminuo je 5. 7. 2023. godine. Izaslanstvo rukovodstva i gardista Zrinske garde sudjelovalo je na sprovodnim obredima, misama zadušnicama i komemoraciji i na taj način u ime svih članova Zrinske garde odalo počast i neizmjernu zahvalu za njihov doprinos u djelovanju Zrinske garde Čakovec i promociji baštine Zrinskih. 
Rad tijela Udruge

Redovna, ujedno izborna, 24. sjednica Skupštine Udruge održana je 23. 2. 2023. godine.
Predsjedništvo Udruge je sukladno potrebama komuniciralo i dogovaralo se putem elektronske pošte i telefona, a održane su dvije redovite sjednice Predsjedništva. Nadzorni odbor održao je jednu sjednicu, a nije bilo potrebe za sazivanjem Suda časti. 
Nastavak suradnje

Rukovodstvo Udruge nastavilo je suradnju s povijesnim udrugama i postrojbama, kao i na suradnji s gradovima i područjima Zrinskih. Želimo izdvojiti suradnju s Ministarstvom obrane i Hrvatskom vojskom, Ministarstvom europskih i vansjkih poslova i Ministarstvom hrvatskih branitelja, Ministarstvom kulture i medija, te Hrvatskim generalskim zborom.
I dalje ističemo i zahvaljujemo na suradnji sa Gradom Sigetom, Pomurskim Hrvatima te Gradiščanskim Hrvatima, zatim sa HVU "Dr. Franjo Tuđman" Zagreb, Katoličkom Crkvom, Maticom hrvatskom i Družbom "Braća Hrvatskoga Zmaja", Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti i napose hrvatskim braniteljima. 
Uz održavanje suradnje sa javnim glasilima ažurirane su i web stranice Udruge, te je izdan stolni višedjelni kalendar Zrinske garde, a napravljeni su i prigodni suveniri. Izdana je i knjiga Rodoslovlje obitelji Zrinski autora prof. Markusa Pilića, člana Zrinske garde.
Z A H V A L E 

Rukovodstvo Udruge na kraju zahvaljuje na povjerenju, radu, svesrdnoj pomoći i potpori pripadnicima naše povijesne postrojbe, jednom rječju gardistima, ostalim redovnim civilnim članovima i podupirateljima, svima koji su na bilo koji način pomogli rad Udruge, a posebno onima koji su vjerni Zrinskoj gardi od njezinog osnutka.
Zahvaljujemo našem dugogodišnjem duhovniku fra Stanku Belobrajdiću na svesrdnom radu i strpljivosti. Ujedno želimo dobrodošlicu našim novim duhovnicima fra Željku Železnjaku i preč. Ivanu Hercegu.
Ovim putem javno zahvaljujemo našim stalnim tvrtkama podupirateljima

Bernarda d.o.o. Pušćine, Međimurjeplet d.d. Čakovec, Šestan-Busch d.o.o. Prelog. 

Zahvaljujemo i tvrtkama Tehnix d.o.o. Donji Kraljevec, Berko d.o.o. Čakovec, Brid d.o.o. Čakovec, Međimurje-plin d.o.o. Čakovec, Međimurske vode d.o.o. Čakovec,  Čakovečki mlinovi d.d. Čakovec, Vajda d.d. Čakovec, Čakom d.o.o. Čakovec, Janaf d.d., HEP d.d., TSH Čakovec, LPT d.o.o Prelog, Domet d.o.o. Prelog, Medikol grupi, Jelen Professional d.o.o., Zakladi Mikec te Jurčec transporti Prelog. 
Zahvalu upućujemo Ministarstvu europskih i vanjskih poslova, Ministarstvu hrvatskih branitelja, Ministarstvu obrane, Ministarstvu kulture i medija, Međimurskoj županiji, Gradu Čakovcu, Gradu Mursko Središće, Gradu Prelogu, zatim općinama Belica, Domašinec, Donji Kraljevec, Nedelišće, Orehovica, Donja Dubrava, Podturen, Selnica, Strahoninec, Šenkovec, Sveti Juraj na Bregu, Sveta Marija i Sveti Martin na Muri, te Turističkoj zajednici Međimurske županije, Muzeju Međimurja Čakovec, Centru za kulturu, Srednjoj školi Čakovec, Gradskoj zajednici kulture Čakovec, Policijskoj upravi Međimurskoj, kao i Franjevačkom samostanu Čakovec, Varaždinskoj biskupiji i Zagrebačkoj nadbiskupiji. Posebnu zahvalu upućujemo Veleposlanstvu RH u Budimpešti i Veleposlanstvu RH u Beču, Gradu Bečki Novigrad, Konzulatu RH u Pečuhu, Konzulatu RH u Zurichu, zastupnici u Europskom parlamentu Sunčani Glavak, Hrvatskom kulturnom društvu u Gradišču, Gradu Sigetu, Zrinyi kadetima iz Murakeresztura te Zrinyi vitezima iz Sigeta. Hvala PZ „Josip Slavenski“ Čakovec i članicama Ansambla Pučpuljike. 
Naša zahvala ide i svim javnim glasilima koja su pratila aktivnosti Zrinske garde Čakovec.

Ukoliko smo kojim slučajem nekoga izostavili unaprijed se ispričavamo i molimo da se javi glavnom tajniku radi ispravka pogreške. Hvala.
NAVIK ON ŽIVI – KI ZGINE POŠTENO!
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