POZIV ZA MEDIJE
POZIV NA DOČEK HRVATSKE ŠAHOVSKE I CURLING REPREZENTACIJE GLUHIH
ZRAČNA LUKA FRANJO TUĐMAN - ZAGREB, HRVATSKA

SRIJEDA, 13. OŽUJKA U 19:15 SATI
Poštovani predstavnici medija,
Zadovoljstvo nam je pozvati vas na doček Hrvatske šahovske i curling reprezentacije gluhih. Muška šahovska reprezentacija gluhih postigla je nezapamćeni sportski uspjeh na Zimskim olimpijskim igrama gluhih, osvojivši prvo Olimpijsko zlato u povijesti za našu zemlju u klasičnom šahu. Uz to, Bogdan Božinović, FIDE majstor i član hrvatske muške šahovske reprezentacije gluhih, osvojio je srebrnu medalju u disciplini brzopoteznog šaha (blitz). Ženska curling reprezentacija zauzela je izvrsno 5. mjesto.

S obzirom na značaj ovog sportskog uspjeha, bila bi nam iznimna čast kada bi nam se pridružili na dočeku naših gluhih sportaša po njihovom povratku u Zagreb. Svečani doček planiran je u srijedu, 13. ožujka u 19:15 sati u Zračnoj luci Franjo Tuđman (let: TK 1055 ; predviđeno slijetanje ZAG 19:05).
Molimo da svoj dolazak potvrdite na kiti@priredba.hr ili +385 (0) 91 554 67 18.

Ova zlatna medalja nije samo njihov osobni uspjeh, već i rezultat njihovog napornog rada, timskog duha i velikog truda. Vaša nazočnost bila bi izuzetno cijenjena i poslala bi snažnu poruku o važnosti podrške sportu gluhih te promoviranju inkluzivnosti i jednakih prilika za sve.

Radujemo se Vašem dolasku!
Kiti Iveta u ime Hrvatskog sportskog saveza gluhih
m. +385 (0)91 55 46 718

e. kiti@priredba.hr 

