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40000 Čakovec

www.zrinska-garda.hr

Na temelju članka 20. Statuta Udruge građana "Zrinska garda Čakovec" Predsjedništvo Udruge podnosi Skupštini Udruge

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2024. GODINI

Sukladno Statutom Udruge utvrđenih ciljeva i djelatnosti Udruge te na prethodnoj sjednici Skupštine prihvaćenim programom rada i financijskim planom tijekom 2024. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz promociju i zaštitu povijesne, kulturne i vojničke ostavštine obitelji Zrinski i Frankopana, zatim zaštite i promocije hrvatske povijesti i kulture u domovini i u inozemstvu, kao i promocije vrednota Domovinskog rata.

I u 2024. godini nastojalo se sukladno mogućnostima i dalje na svečan i dostojanstven način posebno obilježiti nadnevke vezane uz Zrinske i Frankopane i hrvatske branitelje. U nastavku je pregled važnijih aktivnosti, a o pojedinima se može više naći na službenim internetskim stranicama www.zrinska-garda.hr gdje su uz tekstove prikazane i fotografije. 
Nastupi postrojbe Zrinske garde

Tijekom 2024. godine bio je 121 nastup u Hrvatskoj i u inozemstvu (Tivat – Crna Gora, Bečki Novigrad, Mostar, Budimpešta, Pečuh, Siget, Murakerestur, Lurd - Francuska).

 Pregled nastupa u privitku je Izvješća o radu.
Za usporedbu, 2023. bilo je 105 nastupa, 2022. bilo je 107 nastupa, 2021. bilo je 79 nastupa, 2020. bila su zbog pandemije samo 46 nastupa bez smjena straže, dok su 2019. godine bila 132 nastupa diljem Hrvatske i u inozemstvu, od čega 15 smjena straže subotama tijekom ljetnih mjeseci u Čakovcu, 2018. g. 151 nastup sa 15 smjena straže, 2017. g. 132 nastupa i 15 smjena straže, a 2016. g. 117 nastupa i 15 smjena straže.

Nabava opreme

Zahvaljujući stalnim i novim donatorima i sredstvima pričuve tijekom godine nabavljena je potrebna dodatna oprema za postrojbu. Između ostalog nabavljene su nove košulje, kožni opasači i nosači za sablje te polo majice.
Obavljeni su i servisi te registracija gardinog kombi vozila i više popravaka tijekom godine. Nastavljene su aktivnosti oko nabave drugog kombi vozila kako bi se zbog starosti, dotrajalosti i prijeđene kilometraže te sve većih i čestih popravaka zamijenio postojeći kombi što bi se moglo konačno realizirati u 2025. godini.
Nastupi u Tivtu i Mostaru
Na poziv Hrvatskog nacionalnog vijeća u Crnoj Gori izaslanstvo Zrinske garde Čakovec u kojem su bili predsjednik Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, zapovjednik Davor Bratković i član Predsjedništva i dozapovjednik Mladen Obadić bilo je 13. 1. 2024. na proslavi Dana hrvatskoga naroda u Crnoj Gori. Na svečanostima u Tivtu i u Kotoru uveličali su ovu značajnu proslavu na kojoj su, među ostalim, sudjelovali i hrvatski minstar vansjkih i europskih poslova Gordan Grlić Radman, ministar obrane Ivan Anušić te zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak. 

Na poziv Hrvatske gospodoraske komore spomenuto izaslanstvo i još četvorica gardista bili su 15. i 16. 4. 2024. na Međunarodnom gospodarskom sajmu u Mostaru u Bosni i Hercegovini. Ovdje su imali i susrete sa tamošnjim Hrvatima s kojima je prva suradnja ostvarena prije desetak godina. 
PROSLAVA SPOMENDANA – DANA ZRINSKOG I FRANKOPANA
Predstavljena knjiga „Tko je tko u obitelji Zrinski“

U sklopu programa povodom 353. obljetnice smrti Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana i 13. spomendana – Dana Zrinskog i Frankopana održano je 24. travnja 2024. u Riznici Međimurja u Čakovcu predstavljanje knjige „Tko je tko u obitelji Zrinski, kratak prikaz najvažnijih članova i članica roda Zrinskih“. 
Izdavač ove knjige informativno edukativnog sadržaja i organizator predstavljanja je Zrinska garda Čakovec, dok je autor član Predsjedništva Zrinske garde i profesor povijesti u Tehničkoj školi Čakovec Markus Pilić. 
Dozapovjednik Mladen Obadić pročitao je najprije oproštajno pismo Petra Zrinskog suruzi Katarini poznatog nam po nazivu „Moje drago serce“. 
Pozdravno i uvodno slovo u ime Zrinske garde uputio je okupljenima njezin predsjednik Đuro Bel podsjetivši na značenje ostavštine obitelji Zrinski koja nije samo graditeljska i vojna nego i književna. Autor knjige Markus Pilić naglasak je na predstavljanju stavio na to koliko se o Zrinskima (ne) uči u hrvatskim osnovnim školama.

O očuvanju baštine Zrinskih i njezinom značenju za ovaj dio Hrvatske govorili su međimurski župan Matija Posavec i gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini.

Program je izvođenjem arije iz opere Nikola Šubić Zrinski zaključio Vladimir Mihaljević, prof., orguljaš i voditelj župnog zbora u Nedelišću.
Izdavanje knjige pomogli su tvrtka Janaf d.d. te Međimurska županija i Grad Čakovec.
Postrojbe iz Hrvatske BiH i Mađarske na smotri u Čakovcu

Zrinska garda Čakovec bila je u subotu 27. travnja 2024. domaćin smotre povijesnih postrojbi iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Mađarske u prigodi spomen proslave 353. obljetnice smrti Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana (30. 4. 1671., Bečki Novigrad) i 13. spomendana - Dana Zrinskog i Frankopana kada se ujedno obilježava i Dan Međimurske županije te dan osnutka Zrinske garde.

Povorka na čelu koje su bili konjanik Zrinske garde Vlado Matić, konjanice iz Ženske konjaničke garde Vrbovec te konjanici Husarske garde Varaždinske županije i Pukovnije Orehovečki, a iza njih pripadnici Zrinske garde Čakovec, Počasnog zdruga međimurskih branitelja, Zrinyi kadeta Murakeresztur, Zrinyi viteza Siget, Viteške grupe „Nikole Zrinskog“ Pečuh, Gradske straže Bakar, Gradske straže Požega, Hajdučke družine Mijata Tomića Tomislavgrad, Hrvatskog sokola Vinkovci, Keglevićeve straže Kostel, Križevačke djevojačke čete, Krapinskih iliraca, Kuburaške udruge Maruševec, Povijesne postrojbe Ivanić Grada – 10. satnije Ivanić, Počasne sokolske garde Osijek, Samoborske narodne garde, Slunjske krajiške pješačke pukovnije,  Svetonedjeljske garde Petar II. Erdodi, Šibenske gradske straže, Trenkovih pandura Požega, Turopoljskog banderija, Varaždinske građanske garde, Varaždinske husarske pukovnije br. 41 i Vitezova vranskih uz pratnju gardinog bubnjarskog orkestra, Gradskog puhačkog orkestra Čakovec i Hrvatskog gajdaškog orkestra u postroju kojim je zapovijedao gardin zapovjednik Davor Bratković, prošla je iz dvorišta Katoličkog doma u mimohodu najprije središtem Čakovca i postrojila se na Franjevačkom trgu.

Ovdje su ih dočekali rukovodstvo Zrinske garde Čakovec u kojem su bili predsjednik Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, dopredsjednici Josip Zorčec i Dražen Berkopić, predsjednik Skupštine Branko Krnjak, nadzapovjednik Alojzije Šestan, članovi Predsjedništva Mladen Obadić, Marjan Novak, Markus Pilić i Davor Sokač, predsjednik Nadzornog odbora Stjepan Novak i predsjednik Suda časti Mihael Štebih. Oni su pozdravili i uzvanike među kojima su bili izaslanica predsjednika Vlade Rh zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak, međimurski župan Matija Posavec i dožupan Josip Grivec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, predsjednik Gradskog vijeća Čakovca Josip Varga te predsjednik Koordinacije udruga dragovoljaca i veterana domovinskog rata Podružnice Međimurske županije Stjepan Horvat, izaslanstvo Ogranka Matice hrvatske Čakovec sa potpredsjednikom Krunoslavom Mikulanom i članovi Zmajskog stola Čakovec „Družbe Braća Hrvatskoga Zmaja“ sa predsjednikom Ivicom Zanjkom. 

Nakon svečanog ulaza u procesiji u župnoj crkvi svetog Nikole biskupa misno slavlje je u zajedništvu sa župnikom i gvardijanom fra Filipom Đurđevićem, koji je svima zaželio dobrodošlicu, i drugim svećenicima predslavio varaždinski biskup mons. Bože Radoš, inače počasni član Zrinske garde. Na misi je pjevao Gradski zbor „Josip Slavenski“ Čakovec pod ravnanjem Senke Bašek Šamec, uz orguljašku pratnju Mladena Magdalenića.

Nakon misnog slavlja povijesne postrojbe su se u mimohodu uputile do Trga Republike i bile su praćene zanimanjem i oduševljenjem mnogobrojnih posjetitelja. Nakon programa gardista Zrinske garde postrojbe su predale prijavak županu Matiji Posavcu.

Uslijedio je mimohod do spomenika poginulim i nestalim braniteljima domovinskog rata iz Međimurja u Perivoju Zrinski kod kojeg je u znak zahvalnosti i povodom 29. obljetnice akcije Bljesak položen zajednički vijenac, a zapovjednici postrojbi su zapalili i položili svijeće.

Završni dio svečanosti održan je u dvorištu Zrinskoga grada kod spomenika Oproštaj – Petru Zrinskom, Katarini Zrinski i Franu Krsti Frankopan. Ovdje su nastupile članice Ansambla Pučpuljike pod vodstvom Andree Ščapec, a oproštajno pismo Petra Zrinskog“ supruzi Katarini poznatog pod njegovim prvim riječima „Moje drago serce“ pročitao je na početku začasni gardist Dragutin Trstoglavec. 

Potom su kod spomenika položeni vijenci Vlade RH, Međimurske županije, Grada Čakovca i zajednički vijenac Zrinske garde Čakovec, Ogranka Matice hrvatske Čakovec i Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Zmajski stol Čakovec i zapaljene svijeće.

Okupljenima su se obratili predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel,  međimurski župan Matija Posavec te izaslanica predsjednika Vlade RH zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak.

Svečanost je nakon izvođenja arije iz opere Nikola Šubić Zrinski “U boj u boj, mač iz toga braćo” zaključena počasnim pozdravom Zrinske garde Čakovec “Navik on živi ki zgine pošteno” i plotunima iz gardinog topa i ostalih postrojbi sa topovima i kuburama.
Proslava Spomendana u Bečkom Novigradu

U organizaciji Zrinske garde Čakovec i u suradnji sa Veleposlanstvom Republike Hrvatske u Beču i Hrvatskim kulturnim društvom u Gradišču organizirana je 28. 4. 2024. u Bečkom Novigradu svečanost povodom spomendana – Dana Zrinskog i Frankopana.  Spomen proslava održana je u gardskom parku kod spomenika Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana koji je postavila Zrinska garda Čakovec na mjestu gdje su ova dvojica hrvatskih mučenika i velikana pogubljena 30. 4. 1671. godine. 

Zahvaljujući pokroviteljstvu Međimurske županije iz Čakovca su došli poštovatelji obitelji Zrinski i Frankopana sa dva autobusa. Uz članove i gardiste Zrinske garde svečanosti se pridružio i Župni zbor Župe Presvetog Trojstva u Nedelišću.

Članica Zrinske garde Čakovec Ana Labazan Brajša, koja je na glazbenoj akademiji u Železnom, na violini je odsvirala državnu himnu Republike Hrvatske. Kod spomenika, uz koji su u počasnoj straži bili gardisti Zrinske garde sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem, položeni su vijenci i zapaljene svijeće. 

Vijence su položili hrvatski veleposlanik u Beču Daniel Glunčić, međimurski župan Matija Posavec, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, predstavnici Austrijske hrvatske zajednice za kulturu i sport te zajednički vijenac predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, počasni predsjednik Alojzije Sobočanec, dopredsjednik Dražen Berkopić, meštar zmajskih stolova Družbe “Braća Hrvatskoga Zmaja” Petar Feletar i pročelnik Zmajskog stola Čakovec Ivica Zanjko te predsjednik Hrvatksog kulturnog društva u Gradišću Stanko Horvath. Okupljenima su se obratili dogardonačelnik Bečkog Novigrada Rainer Spenger,  Stanko Horvath, predsjednik gradiščanskih Hrvata, predsjednik Zrinske garde Đuro Bel, meštar zmajskih stolova Petar Feletar, župan Matija Posavec te hrvatski veleposlanik Daniel Glunčić, a pjesmom Bože čuvaj Hrvatsku ovaj su dio programa zaključili orguljaš i voditelj župnog zbora u Nedelišću Vladimir Mihaljević te gardisti Zrinske garde sa počasnim pozdravom. 

U katedrali u Bečkom Novigradu misno slavlje za Zrinskog i Frankopana predvodio je župnik u Nedelišću, dekan Štrigovskog dekanata i gardin duhovnik preč. Ivan Herceg. Na misi su pjevali članovi Župnog zbora iz Nedelišća uz orguljsku pratnju kantora Vladimira Mihaljevića, a na violini je svirala i Ana Labazan Brajša.

Dan uoči svečanosti spomenik i okoliš kao i grobnu ploču gdje su do 1919. godine na mjesnom groblju bili pokopani posmrtni ostaci Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana očistili su i pripremili hrvatski domoljubi iz Beča na čelu sa Miroslavom Piplicom koji kao čuvari groba unazad petnaestak godina brinu o grobnom mjestu, a sada i spomeniku.
Svečanosti kod spomenika utvrdi Novi Zrin na Muri 
Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 24. lipnja 2024. u programu 360. obljetnice zauzeća utvrde Novi Zrin kod Donje Dubrave kod tamošnjeg spomen-obilježja. Uz gardiste i predsjednika Garde Đuru Bela te načelnika Općine Donja Dubrava Marijana Vargu ovdje je izaslanstvo Vojne akademije „Miklos Zrinyi“ iz Budimpešte postavilo prigodnu spomen pločicu na mađarskom jeziku.
Uz to 14. 7. 2024. a uz obilježavanje Dana Općine Donja Dubrava održana je prigodna svečanost kada su vijenci položeni kod poprsja Nikoli VII. Zrinskom u središtu mjesta te kod spomen obilježja utvrdi Novi Zrin na Muri. U sjećanje na graditelje i branitelje utvrde Novi Zrin kod spomen obilježja položeni su vijenci i zapaljene svijeće. Uz rukovodstvo Općine Donja Dubrava sa načelnikom Marijanom Varga nazočni su bili članovi Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ Zmajski stol Čakovec te izaslanstvo Zrinske garde Čakovec.  
U zahvalu i spomen hrvatskim braniteljima

Povodom 29. obljetnice vojno redarstve akcije Oluja te Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 4. kolovoza 2024. godine izaslanstvo Zrinske garde Čakovec položilo je vijenac i zapalilo svijeće kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Perivoju Zrinskih u Čakovcu.
458. obljetnica pogibije Nikole Šubića Zrinskog – Sigetske bitke

U organizaciji Zrinske garde Čakovec, a pod pokroviteljstvom Međimurske županije i Općine Šenkovec, održana je 6. 9. 2024. spomen proslava 458. obljetnice Sigetske bitke. 

U njoj je 7. rujna 1566. godine nakon višemjesečne opsade od znatno brojnije osmanlijske vojne sile u mađarskom gradu Sigetu zajedno sa svojim suborcima junački preminuo hrvatski ban i zapovjednik obrane južne Mađarske Nikola IV. Zrinski, od tada poznat i kao Nikola Zrinski Sigetski, a u hrvatskom narodu poznatiji kao Nikola Šubić Zrinski.

Izaslanstvo Zrinske garde na čelu sa predsjednikom Đurom Belom uz gradonačelnika Sigeta dr. Vass Petera najprije je položilo vijenac i zapalilo svijeće kod spomenika Nikole Šubića Zrinskog u Perivoju Zrinskih u Čakovcu, koji je Zrinska garda postavila 2008. godine u prigodi 500. obljetnice rođenja ovog slavnog potomka Zrinskih.

Središnji dio svečanosti održan je zatim dijelom kod Mauzoleja obitelji Zrinski uz ostatke nekadašnjeg pavlinskog samostana svete Jelene u Šenkovcu, a zbog nevremena dijelom u župnoj crkvi svete Jelene Križarice.

Svečanosti su uz okupljene građane, među ostalim, nazočili izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića brigadir Tihomir Zebec, zapovjednik Počasno-zaštitne bojne Oružanih snaga Republike Hrvatske, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića zastupnik u Hrvatskom saboru i gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek, zatim Vanda Babić Galić, posebna savjetnica, izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova Gordana Grlića Radmana, te Martina Matijaško iz Konzervatorskog odjela u Varaždinu predstavnica Ministarstva kulture i medija, zamjenik župana Međimurske županije Josip Grivec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, gradonačelnik Grada Sigeta dr. Vass Peter i članica samouprave Grada Sigeta Ana Pogacs, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, predsjednik Gradskog vijeća Čakovca Josip Varga, kao i Robert Meglić, načelnik Općine Šenkovec, Alen Lajtman predsjednik Općinskog vijeća Šenkovca, Beata Šikloši savjetnica za kulturu Veleposlanstva Republike Mađarske u Hrvatskoj, izaslanstvo Zrinske garde Čakovec sa predsjednikom Đurom Belom, počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem, dopredsjednikom Draženom Berkopićem, nadzapovjednikom Alojzijem Šestanom i predsjednikom Nadzornog odbora Stjepanom Novakom, izaslanstvo Zmajskog stola Čakovec sa pročelnikom Ivicom Zanjkom, Ogranka Matice hrvatske Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom, izaslanstvo Zajednice braniteljskih udruga ratnih postrojbi Međimurske županije sa predsjednikom umirovljenim pukovnikom Željkom Tomašićem, župnik Župe svete Jelene Šenkovec Antun Štefan i preloški župnik i počasni član Zrinske garde Antun Hoblaj. 
Nakon postrojavanja i prijavka izaslaniku hrvatskog predsjednika upriličena je promocija šesnaestero malih gardista koji su prošli radionicu „Postani mali gardist Zrinske garde Čakovec“ te su im gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini i predsjednik Zrinske garde Đuro Bel uručili diplome i prigodne darove.

Kod spomen obilježja u počast Nikole Šubića Zrinskog vijence su položili i zapalili svijeće izaslanik hrvatskog predsjednika brigadir Tihomir Zebec, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik Ljubomir Kolarek, izaslanica ministra vanjskih i europskih poslova posebna savjetnica Vanda Babić Galić, zatim dožupan Josip Grivec, predsjednik županijske Skupštine Dragutin Glavina i pročelnica Petra Vadlja u ime Međimurske županije, gradonačelnica Ljerka Cividini i predsjednik Gradskog vijeća Josip Varga u ime Grada Čakovca, načelnik Robert Meglić i predsjednik Općinskog vijeća Alen Lajtman u ime Općine Šenkovec, gradonačelnik Sigeta dr. Vass Peter i članica gradske Samouprave Anna Pogacs, savjetnica za kulturu Beata Šikloši u ime mađarskog veleposlanstva, Đuro Bel, Ivica Zanjko i Zoran Turk u ime Zrinske garde, Zmajskog stola Čakovec i Ogranka Matice hrvatske u Čakovcu te Željko Tomašić sa suradnicima u ime Zajednice braniteljskih udruga ratnih postrojbi Međimurske županije.

Zbog nevremena svečanost je nastavljena u obližnjoj župnoj crkve svete Jelene Križarice gdje je okupljene prigodno pozdravio načelnik Općine Šenkovec Robert Meglić. O povijesnom značenju bitke kod mađarskog Sigeta govorili su pročelnik Zmajskog stola Čakovec Ivica Zanjko i dožupan Josip Grivec. Izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik Ljubomir Kolarek zahvalio je Zrinskoj gardi što organizacijom spomen proslava na znamenite članove roda Zrinskih i pojedina zbivanja čuva svijest o njima jer su oni bili svojevrsna preteča ostvarenju težnje hrvatskog naroda o slobodi i samostalnoj državi koju su ostvarili branitelji u Domovinskom ratu. 

U glazbenom dijelu programa nastupile su članice Ansambla Pučpuljike. 

Svijeće su zapaljene i kod biste hrvatskog nacionalnog junaka Nikole Šubića Zrinske na Trgu svete Jelene koju je Zrinska garda postavila prije osam godina povodom 450. obljetnice čuvene i u operi opjevane Sigetske bitke, kao i kod spomen obilježja poginulim braniteljima s područja Općine Šenkovec.

U župnoj crkvi misno slavlje je predslavio domaći župnik Antun Štefan, a propovijedao je suslavitelj preč, Antun Hoblaj, župnik u Prelogu.

Suorganizatori proslave bili su Općina Šenkovec, Župa svete Jelene Šenkovec, Muzej Međimurja Čakovec, Zmajski stol Čakovec i Ogranak Matice hrvatske u Čakovcu.

Na proslavi Sigetske bitke

Na poziv gradonačelnika Sigeta dr. Vass Petera Zrinska garda Čakovec sudjelovala je 8. 9. 2024. na međudržavnoj svečanosti povodom 458. obljetnice Sigetske bitke u mađarskom gradu Sigetu. Uz gardiste na čelu sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem bilo je i izaslanstvo rukovodstva Zrinske garde s predsjednikom Đurom Belom, počasnim predsjednikom Alojzijem Sobočancem, dopredsjednikom Draženom Berkopićem te članovima Predsjedništva Mladenom Obadićem i Marjanom Novakom. Autobusom su doputovali i pojedini članovi Zrinske garde kao i poštovatelji Zrinskih te članice Ansambla Pučpuljike koje su imale i nastup.

U Parku tursko-mađarskog prijateljstva kod bista Sulejmana Veličanstvenog i Nikole Šubića Zrinskog vijence je uz izaslanstva turskog veleposlanstva, hrvatskog veleposlanstva i Grada Sigeta položila i gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini te izaslanstvo Zrinske garde i Međimurske županije.  

Svečano postrojavanje postrojbi sa prijavkom gradonačelniku održano je na središnjeg Zrinskom trgu, a postroj Zrinske garde predvodio je konjanik Vladimir Matić.

Izaslanstvo Zrinske garde i Grada Čakovca položilo je vijenac i kod nadgrobne ploče Nikole Šubića Zrinskog u sigetskoj utvrdi.

Na prijemu kod gradonačelnika dr. Vass Petera potvrđena je dobra suradnja Grada Sigeta i Zrinske garde Čakovec. Također je održan susret i sa ravnateljicom Muzeja utvrde Siget Andreom Malek na kojem je bilo riječi o prijavi zajedničkog projekta u Interreg program. 

Radionica “Postani mali gardist Zrinske garde Čakovec”

U organizaciji Zrinske garde, a potporom Grada Čakovca, održana je 5. i 6. rujna 2024. g. radionica „Postani mali gardist Zrinske garde Čakovec“ na kojoj je sudjelovalo 16.-tero djece starosti od 6 do 12 godina.

Radionica se prvog dana održavala u učionici Muzejsko informativnog centra i dijelom u jezeru kod starog grada u Čakovcu. 

Djeca su se upoznala sa povijesnim značenjem Zrinskih za Međimurje, čula su legendu o „čakovečkom pozoju“, a bilo je riječi i o osnivanju Zrinske garde, njezinim aktivnostima, o tome kako postati gardist i koje su njihove zadaće.

Imali su susret i sa konjanikom Zrinske garde Vladimirom Matićem te su mogli jahati na konju Lordiju i sa topnikom Marijanom Murkovićem koji je ispalio počasni plotun iz gardinog topa.

Voditelj radionice bio je prvi gardist i prvi zapovjednik Zrinske garde Čakovec Mladen Obadić, kojem su se u pojedinim dijelovima radionice pridružili predsjednik Zrinske garde Đuro Bel, dozapovjednik Orlando Kozjak, gardist Renato Čuka, gardin član Dejan Buvač i drugi. Za stručno edukativni dio radionice materijale je pripremila članica Zrinske garde Petra Srnec, magistra razredne nastave.

Drugog dana radionica se održala i završila u sklopu svečanosti 458. obljetnice junačke pogibije Nikole Šubića Zrinskog – Sigetske bitke u Šenkovcu, kod Mauzoleja obitelji Zrinski. Ovdje su se djeca u majicama sa obilježjima Zrinske garde pridružila gardistima te je nakon uvodnog dijela svečanosti bila i promocija malih gardista kada su od gradonačelnice Čakovca Ljerke Cividini i predsjednika Zrinske garde Đure Bela primila diplome o uspješnom pohađanju radionice i prigodne darove.

Diplome su primili Roko Ladić iz Pribislavca, Ilija Šoštarić, Roko Šoštarić i Alex Žganec iz Pribislavca, Fran Krsto Obadić, Greta Vinković Gačal i Dora Vinković Gačal iz Savske Vesi, Karlo Perčić iz Žabnika, Luka Moharić i Lovro Moharić iz Prekope, Tin Perčić, Vita Perčić, Jakša Megla, Maks Megla, Vili Megla i Tin Mlinarić iz Čakovca.

360. obljetnica pogibije Nikole Zrinskog Čakovečkog

Prošle se godine 18. studenoga navršilo 360 godina od tragične smrti čuvenog hrvatskog vojskovođe, književnika i bana Nikole VII. Zrinskog Čakovečkog, koji je smrtno stradao u lovu na vepra 18. 11. 1664. godine u Kuršanskom lugu, nedaleko Čakovca.

Želeći primjereno i dostojanstveno obilježiti ovaj nadnevak Zrinska garda Čakovec organizirala je 19. 11. 2024. prigodnu spomen proslavu u Gornjem Kuršancu te svečanu akademiju u Čakovcu. Pokrovitelji su billi Ministarstvo kulture i medija, Međimurska županija, Grad Čakovec i Općina Nedelišće. Suorganizatori spomen proslave bili su Općina Nedelišće, Vijeće mjesnog odbora Gornji Kuršanec, Župa Novo Selo na Dravi, Ogranak Matice hrvatske Čakovec, Zmajski stol Čakovec Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ te Franjevački samostan Čakovec. 

Spomen proslava održana je financijskom potporom Grada Čakovca prema usvojenom programu Zrinske garde Čakovec prijavljenom u programe i projekte društvenih djelatnosti u 2024. godini. 

Gornji Kuršanec

U crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gornjem Kuršancu najprije je služena sveta misa za pokojnog Nikolu Zrinskog Čakovećkog koju je predvodio generalni vikar Varaždinske biskupije mons. Antun Perčić u koncelebraciji sa župnikom Župe Novo Selo na Dravi vlč. Ivanom Munđarom i umirovljenim profesorom mons. Matijom Berljakom. 

Uz okupljene mještane spomen proslavi su nazočili izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora zastupnik ujedno i gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek, izaslanica Ministarstva kulture i medija Vesna Pascuttini Juraga pročelnica Konzervatoskog odjela Varaždin, izaslanica Ministarstva hrvatskih branitelja Sanja Jakopec voditeljica Područnog ureda Čakovec, međimurski župan Matija Posavec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, načelnik Općine Nedelišće Nikola Novak, gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, izaslanik zapovjednika Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“ Zagreb brigadir Dragutin Remenar, u ime Veleposlanstva Mađarske Botonda Riczko ataše za ekonomske poslove, u ime Grada Sigeta dogradonačelnik Zoltan Varga i zapovjednik sigetske utvrde Ferenc Salamon, predsjednik VMO Gornji Kuršanec Tomica Kovač, načelnica Općine Ortiloš Zita Kelei, rukovodstvo i članovi Zrinske garde sa predsjednikom Đurom Belom, izaslanstvo Ogranka Matice hrvatske Čakovec sa predsjednikom Zoranom Turkom, izaslanstvo Zmajskog stola Čakovec sa pročelnikom Ivicom Zanjkom i Družbe sa meštrom zmajskih stolova Petrom Feletarom, Zrinyi kadeti iz Murakeresztura sa voditeljicom Anicom Kovač Kovago, te Jozsef Padanyi predstavnik Vojne akademije „Zrinyi Mikloš“ Budimpešta, Karolyi Bognar u ime Krršćanske naodne domobranske udruge iz Keszthelya, Istvan Pal u ime Zalskog mađarskog nacionalnog društva i Društva Rakocy i Marton Inkei Farkaš sa članovima Viteške grupe Nikole Zrinskog Pečuh.

Nakon odavanja počasti povodom dan ranije obilježenog Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje nazočne je prigodno pozdravio Nikoa Novak, načelnik Općine Nedelišče. 

U ime organizatora svečanosti i inicijatora podizanja poprsja Nikole VII. Zrinskog Čakovečkog okupljenima se obratio predsjednik Zrinske garde Čakovec Đuro Bel, koji je tom prigodom između ostalog zahvalio Općini Nedelišće, Gradu Čakovcu, Međimurskoj županiji, Ogranku Matice hrvatske u Čakovcu i Družbi „Braća Hrvatskoga Zmaja“ što su podržali i uz Zrinsku gardu pomogli da se postavljanjem poprsja Nikole Zrinskog Čakovečkog dostojanstveno i primjereno odužimo ovom našem junaku i to u prigodi obilježavanja 360-te obljetnice tragične pogibije.

Okupljenima su se još obratili Petar Feletar i župan Matija Posavec koji je u zajedništvu sa gradonačelnicom Čakovca Ljerkom Cividini, Nikolom Novakom općinskim načelnikom, Gardinim predsjednikom Đurom Belom, Zoranom Turkom predsjednikom matičinog Ogranka Čakovec i Ivicom Zanjkom pročelnikom Zmajskog stola Čakovec otkrio poprsje Nikole Zrinskog Čakovečkog, rad akademskog kipara Mihaela Štebiha, autora više spomenika i poprsja Zrinskima u Hrvatskoj i u Mađarskoj. Poprsje je blagoslovio župnik vlč. Ivan Munđar, a potom su navedena izaslanstva podno spomenika položilla vijence i zapalla svijeće. Ovaj dio programa zaključen je počasnim pozdravom gardista Zrinske garde Čakovec i plotunom iz gardinog topa, dok su prigodno nastupile i članice Ženske vokalne skupine „Listek“.
Čakovec

Spomen proslava nastavljena je u Čakovcu gdje se sudionicima pridružila izaslanica predsjednika Vlade Republike Hrvatske ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek koja je sa drugim izaslanstvima položila vijenac uz spomenik Nikoli Zrinskom Čakovečkom kod Perivoja Zrinskih.

U Katoličkom domu u Čakovcu u sklopu Franjevačkog samostana gdje je nazočne dočekao gvardijan i župnik fra Filip Đurđević program je nastavljen svečanom akademijom. Na početku prikazane su fotografije sa snimanja prvog dokumentarno-igranog filma o Nikoli Zrinskom Čakovečkom u kojem sudjeluje i Zrinska garda Čakovec.

Nikola VII. Zrinski rodio se u Zrinskoj utvrdi u Čakovcu te se okupljenima najprije obratila gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini. 

U svom izlaganju Nikolu VII. Zrinskog Čakovečkog predstavio je prof.dr.sc. Hrvoje Petrić, profesor na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, koji priprema knjigu, svojevrsnu monografiju o Nikoli koju će iduće godine izdati Zrinska garda Čakovec u suradnji sa Nakladničkom kućom Meridijani te Ogrankom Matice hrvatske Čakovec.

Kako su zalaganjem Nikole Zrinskog Čakovečkog u Čakovec došli sljedbenici svetog Franje Asiškog, redovnici poznati pod nazivom franjevci, nešto više o tome govorio je član rukovodstva Zrinske garde Čakovec, Markus Pilić, prof., autor knjige „Tko je tko u obitelji Zrinski“, koju je početkom godine izdala Zrinska garda.

Na kraju nazočnima se obratila i izaslanica predsjednika Vlade Republike Hrvatske ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek, čije je ministarstvo bilo pokrovitelj svečanosti. Ona je zahvalila i čestitala organizatoru svečanosti Zrinskoj gardi na očuvanju kulturno-povijesnog naslijeđa Međimurja te predanosti i načinu na koji prezentira svoju povijest. 

Prekarsnim izvedbama pjesama u programu su nastupile članice Ansambla „Pučpuljike“ iz Čakovca pod vodstvom Andree Ščapec dok je voditelj programa bio Dejan Buvač.

U počast žrtvama i herojima Vukovara i Škabrnje

Gardisti Zrinske garde sa članovima rukovodstva predvođeni predsjednikom Đurom Belom sudjelovali su četvrtak 17. 11. 2024. u Koloni sjećanja u Čakovcu povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Kolona je krenula od nogometnog igrališta NK Sloga Čakovec gdje su zapaljene svijeće kod spomen-ploče poginulim braniteljima iz Čakovca - Juga, a poslije svete mise u crkvi na čakovečkom Jugu, kroz grad do rotora u Vukovarskoj ulici gdje su zapaljene svijeće, a završilo se kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima Domovinskog rata iz Međimurja u Perivoju Zrinskih u Čakovcu. 

Na sam Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje izaslanstvo Zrinske garde Čakovec sa predsjednikom Đurom Belom te gardistima sa zapovjednikom Davorom Bratkovićem i desetak članova Zrinske garde bili su u koloni sjećanja i na komemoraciji u Škabrnji i na taj način u ime svih članova i članica Zrinske garde odali počast i zahvalu svim žrtvama koje su stradale tijekom Domovinskog rata za slobodnu, samostalnu i neovisnu državu Hrvatsku.

Oproštaj i spomen na članove Udruge

Protekle godine napustio nas je član podupiratelj Zrinske garde Čakovec velemožni gospodin Danijel Režek. Izaslanstvo rukovodstva Zrinske garde kao i gardisti bili su na prigodnoj komemoraciji te na sprovodnim obredima 14. 2. 2024. u Čakovcu.
Također, sudjelovali smo i na godišnjici smrti dugogodišnjeg člana i prijatelja akademika Dragutina Feletara 21. 6. 2024. u Donjoj Dubravi i otkrivanju spomen ploče u Koprivnici.

Zajedno s članovima obitelji izaslanstvo Zrinske garde bilo je nazočno spomenu godišnjice smrti našeg člana i velikog prijatelja Zrinske garde Čakovec velemožnog gospodina Đure Horvata 5. 7. 2024. u Donjem Kraljevcu.

Uz to, uz nadnevke njihove smrti prisjetili smo se i preminulog člana Zrinske garde vlč. Milana Kerša te gardiste velemožnog gospodina Antuna Kolca.

Na taj je način u ime svih članova Zrinske garde odana počast i neizmjerna zahvala za njihov doprinos u djelovanju Zrinske garde Čakovec i promociji baštine Zrinskih. 

Monografija povodom dvadeset godina djelovanja

“Zrinska garda Čakovec – dvadeset godina djelovanja” naziv je monografije izdane s ciljem da se javnosti tekstom i fotografijama predstavi rad ovog svojevrsnog zaštitnog znaka Međimurja i Hrvatske.

Na dvjestotinjak stranica prikazane su aktivnosti od početaka djelovanja, opremanja i prvih nastupa gardista Zrinske garde koji su do sada imali više od 2000 nastupa u Hrvatskoj i u inozemstvu. Također, prikazane su i ostale aktivnosti s ciljem zaštite i promocije baštine Zrinskih, hrvatske povijesti i kulture i vrednota Domovinskog rata. Tako se kroz knjigu može pratiti održavanje znanstvenih skupova, izdavanje knjiga, postavljanje spomenika, organizacija raznih manifestacija te sudjelovanje u mnogim svečanostima koji su, između ostalog, doprinjeli povezivanju pojedinih mjesta vezanih uz Zrinske, primjerice Čakovca i Sigeta te Bečkog Novigrada. Uvršten je i popis članova Zrinske garde te mnogih podupiratelja koji prate i pomažu njezin rad od samih početaka, a dio teksta je preveden i na engleski jezik.

Knjigu su pripremili i uredili pojedini članovi rukovodstva Zrinske garde Čakovec, a koristit će se za promotivne potrebe Zrinske garde. 
Ostale aktivnosti

Od ostalih aktivnosti izdavajmo uspješno provođenje inicijative za postavljanjem spomenika blaženom Alojziju Stepincu na Franjevačkom trgu u Čakovcu. Za te je potrebe provedena i anketa gdje su građani dali svoju potporu našoj inicijativi. Grad Čakovec prihvatio je inicijativu te se tijekom 2025. godine očekuje pokretanje postupka za postavljanje spomenika. Podsjećamo da je u sklopu 15. obljetnice osnutka i djelovanja Zrinske garde Čakovec na pročelju Franjevačkog samostana u Čakovcu 2015. godine postavljena spomen ploča bl. Alojziju Stepincu u prigodi 80. obljetnice velikog euharistijskog kongresa u Čakovcu koji je i predvodio ovaj kongres.

U suradnji s partnerima Kulturnom i zelenom zonom te Muzejom iz Sigeta Zrinska garda Čakovec prijavila je zajednički projekat u Interreg program koji se financira europskim sredstvima, a odnosi se na pojedina zbivanja u 2026. godini. 

Kako su Zrinski napokon zaokupili i pažnju filmskih producenata Zrinska garda daje svoj doprinos sudjelovanjem gardista u snimanju prvog dokumentarno-igranog filma o Nikoli VII. Zrinskom Čakovečkom u produkciji EVaraždina te u filmu „Urotnici“ koji govori o njegovom bratu Petru Zrinskom i šurjaku Franu Krsti Frankopanu koji su skončali u Bečkom Novigradu, a koji se snima po scenariju akademika Mire Gavrana, predsjednika Matice hrvatske, dok je redatelj svjetski poznati Bobby Grubić.
Kao zasluženo iznenađenje i nagradu rukovodstvo Udruge je temeljem javnog poziva službeno predložilo predsjednika Zrinske garde Čakovec velg Đuru Bela za dodjelu Nagrade Grada Čakovca za životno djelo, i to za postignuća i doprinos od izuzetnog značenja za razvitak i ugled Grada Čakovca u području sporta i kulture. Gradsko vijeće prihvatilo je prijedlog, koji su poduprli i Ogranak Matice hrvatske Čakovec te Zmajski stol Čakovec čiji je on također član. Uz velg Đuru Bela nagrada je na svečanoj sjednici povodom Dana grada Čakovca uručena još i članu Zrinske garde Čakovec velg Ivanu Pranjiću, te im ovim putem još jednom čestitamo.
Vrijedno spomena je i kako je Gradsko vijeće Čakovca na 25. sjednici 11. 9. 2024. donijelo Odluku o prijateljstvu Grada Čakovca i Grada Wiener Neustadta. Naime, tome su doprinjele i aktivnosti Zrinske garde Čakovec u suradnji sa hrvatskim Veleposlanstvom u Beču i članom Zrinske garde velg dr. Stankom Horvathom iz Gradišča. Sada očekujemo skoru svečanost potpisivanja ove Povelje.

Za gardiste i članove Zrinske garde Čakovec održane su u suradnji sa novim duhovnikom preč. Ivanom Hercegom duhovne obnove pred Uskrs i Božić prošle godine, a izaslanstvo Zrinske garde Čakovec sudjelovalo je i na njegovoj 25. obljetnici svećeništva u Nedelišću. 

Također, potporom tvrtke Tehnix d.o.o. i Šestan-Busch d.o.o. održano je u Donjem Kraljevcu završno godišnje druženje gardista, podupiratelja i rukovodstva Zrinske garde Čakovec.

Rad tijela Udruge

Redovna 25. sjednica Skupštine Udruge održana je 29. 2. 2024. godine.
Predsjedništvo Udruge je održalo 3. sjednice, a sukladno potrebama komuniciralo se i dogovaralo putem elektronske pošte i telefona. Nadzorni odbor održao je jednu sjednicu, a nije bilo potrebe za sazivanjem Suda časti. 
Nastavak suradnje

Rukovodstvo Udruge nastavilo je suradnju s povijesnim udrugama i postrojbama, kao i na suradnji s gradovima i područjima Zrinskih. Želimo izdvojiti suradnju s Ministarstvom obrane i Hrvatskom vojskom, Ministarstvom europskih i vansjkih poslova i Ministarstvom hrvatskih branitelja, Ministarstvom kulture i medija, te Hrvatskim generalskim zborom.
I dalje ističemo i zahvaljujemo na suradnji sa Gradom Sigetom, Pomurskim Hrvatima te Gradiščanskim Hrvatima, zatim sa HVU "Dr. Franjo Tuđman" Zagreb, Katoličkom Crkvom, Maticom hrvatskom i Družbom "Braća Hrvatskoga Zmaja", Zavičajnom društvu Međimuraca Zagreb i napose hrvatskim braniteljima okupljenim u više udruga.
Uz održavanje suradnje sa javnim glasilima ažurirane su i web stranice Udruge, te je izdan stolni višedjelni kalendar Zrinske garde, a napravljeni su i prigodni suveniri. 
Z A H V A L E 

Rukovodstvo Udruge na kraju zahvaljuje na povjerenju, radu, svesrdnoj pomoći i potpori pripadnicima naše povijesne postrojbe, jednom rječju gardistima, ostalim redovnim civilnim članovima i podupirateljima, svima koji su na bilo koji način pomogli rad Udruge, a posebno onima koji su vjerni Zrinskoj gardi od njezinog osnutka.
Zrinska garda Čakovec ima 184 redovitih članova i 86 članova podupiratelja, 8 pravnih osoba podupiratelja i 22 počasna člana.
Ovim putem javno zahvaljujemo našim stalnim tvrtkama podupirateljima

Bernarda d.o.o. Pušćine, Međimurjeplet d.d. Čakovec, Šestan-Busch d.o.o. Prelog. 

Zahvaljujemo i tvrtkama Tehnix d.o.o. Donji Kraljevec, Berko d.o.o. Čakovec, Brid d.o.o. Čakovec, Međimurje-plin d.o.o. Čakovec, Međimurske vode d.o.o. Čakovec,  Čakovečki mlinovi d.d. Čakovec, Vajda d.d. Čakovec, Čakom d.o.o. Čakovec, Janaf d.d., Hac d.d., HEP d.d., TSH Čakovec, LPT d.o.o Prelog, Domet d.o.o. Prelog, Medikol grupi, Jelen Professional d.o.o. i Zakladi Mikec.  
Zahvalu upućujemo Međimurskoj županiji, Gradu Čakovcu, Gradu Mursko Središće, Gradu Prelogu, zatim općinama Belica, Domašinec, Donji Kraljevec, Nedelišće, Orehovica, Donja Dubrava, Podturen, Selnica, Strahoninec, Šenkovec, Sveti Juraj na Bregu, Sveta Marija i Sveti Martin na Muri, te Turističkoj zajednici Međimurske županije, TZ Grada Čakovca, Muzeju Međimurja Čakovec, Centru za kulturu, Srednjoj školi Čakovec, Gradskoj zajednici kulture Čakovec, Zajednici HKUU Međimurja, Policijskoj upravi Međimurskoj, kao i Franjevačkom samostanu Čakovec, Varaždinskoj biskupiji i Zagrebačkoj nadbiskupiji. Posebnu zahvalu upućujemo i Veleposlanstvu RH u Beču, Gradu Bečki Novigrad, Konzulatu RH u Pečuhu, Hrvatskom kulturnom društvu u Gradišču, Gradu Sigetu, Zrinyi kadetima iz Murakeresztura te Zrinyi vitezima iz Sigeta. Hvala PZ „Josip Slavenski“ Čakovec, članicama Ansambla Pučpuljike i Pjevačkoj skupini „Listek“. 
Naša zahvala ide i svim javnim glasilima koja su pratila aktivnosti Zrinske garde Čakovec.

Ukoliko smo kojim slučajem nekoga izostavili unaprijed se ispričavamo i molimo da se javi glavnom tajniku radi ispravka pogreške. Hvala.
NAVIK ON ŽIVI – KI ZGINE POŠTENO!
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